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I. 調査の概要                            

１ 調査の目的 

  三浦市の今後の市政運営の参考とすること 

２ 調査内容 

（１）三浦市の住みよさ 

（２）三浦市の施策に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」 

（３）財政健全化に関する意識 

３ 調査設計 

（１）調査地域  三浦市全域 

（２）調査対象  三浦市在住の満 16歳以上（令和元年８月 30日現在）の男女 

（３）標本数  2,000 サンプル 

（４）標本抽出方法 住民基本台帳からの無作為抽出 

（５）調査方法  郵送による調査票の配付 

（６）調査期間  令和元年９月３日（火）～９月 30日（月） 

４ 回収結果 

（１）全体の回収結果 

  標本数  2,000 サンプル 

      有効回収数  704（有効回収率 35.2％） 

（２）性別の回収結果 

性別 標本数 有効回収数 有効回収率

男 912 300 32.9

女 1,088 400 36.8

無回答 - 4 -

計 2,000 704 35.2
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（３）年代別の回収結果 

年代 標本数 有効回収数 有効回収率

10代 75 12 16.0

20代 199 33 16.6

30代 206 40 19.4

40代 253 77 30.4

50代 288 112 38.9

60代 325 157 48.3

70代 394 192 48.7

80代 214 65 30.4

90代 46 9 19.6

100代以上 0 0 -

無回答 - 7 -

計 2,000 704 35.2
 

（４）居住地域別の回収結果 

地域 標本数 有効回収数 有効回収率

三崎 845 313 37.0

南下浦 727 241 33.1

初声 428 143 33.4

無回答 - 7 -

計 2,000 704 35.2
 

５ 集計・分析にあたって 

（１）集計にあたっては、端数を四捨五入しているため、内訳の合計が全体の計に一致し

ないことがあります。 

（２）標本数「n」は「number of case」の略で、質問に対する回答者数を表します。 

（３）図表中の選択肢は、回答率の高い順に並べ替えている場合があります。 

６ 回答者の属性（問１～問５） 

（１）性別（問１） 

n %

男性 300 42.6

女性 400 56.8

無回答 4 0.6

計 704 100
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（２）年代（問２） 

 

 

（３）職業（問３） 

n %

自営・自由業 76 10.8

会社員・公務員 150 21.3

アルバイト・パート 90 12.8

学生 20 2.8

主婦・主夫 145 20.6

無職 189 26.8

その他 27 3.8

無回答 7 1.0

計 704 100
  

 

  

n %

前期若年層(16-22歳) 21 3.0

後期若年層(23-39歳) 64 9.1

前期中堅層(40-49歳) 77 10.9

後期中堅層(50-64歳) 175 24.9

前期高齢者(65-74歳) 180 25.6

後期高齢者(75歳以上) 180 25.6

無回答 7 1.0

計 704 100
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（４）居住地域（問４） 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）居住年数（問５） 

n %

10年未満 78 11.1

11～20年 92 13.1

21～30年 114 16.2

31年以上 416 59.1

無回答 4 0.6

計 704 100
 

n %

三崎地区 313 44.5

南下浦地区 241 34.2

初声地区 143 20.3

無回答 7 1.0

計 704 100

n %

三崎1～5丁目 23 3.3

白石町 16 2.3

東岡町 11 1.6

城山町 5 0.7

天神町 14 2.0

海外町 12 1.7

諏訪町 4 0.6

栄町 11 1.6

岬陽町 17 2.4

宮川町 12 1.7

向ヶ崎町 12 1.7

晴海町 20 2.8

尾上町 8 1.1

原町 12 1.7

三崎町城ヶ島 7 1.0

三崎町六合 11 1.6

三崎町諸磯 54 7.7

三崎町小網代 64 9.1

南下浦町上宮田 179 25.4

南下浦町菊名 21 3.0

南下浦町金田 23 3.3

南下浦町松輪 14 2.0

南下浦町毘沙門 4 0.6

初声町高円坊 7 1.0

初声町和田 38 5.4

初声町入江 11 1.6

初声町下宮田 72 10.2

初声町三戸 15 2.1

7 1.0

704 100

無回答

計

三

崎

地

区

南

下

浦

地

区

初

声

地

区
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II. 調査結果                         

１ 三浦市の「住みよさ」（問６） 

【設問内容】あなたにとって三浦市は「住みよい」ですか。 

【回答の選択肢】住みよい、住みにくい、どちらともいえない 

 

▼ 結果の概要 

・「住みよい」と回答した人が 48.6％。平成 27 年度の調査と比較して 1.4％ポイント増

加しました。 

・「住みにくい」と回答した人が 9.5％。平成 27年度の調査と比較して 0.9％ポイント

減少しました。 

 

（１）全回答者 

                     （参考：平成 27 年度実施結果） 

n %

住みよい 342 48.6

住みにくい 67 9.5

どちらともいえない 288 40.9

無回答 7 1

計 704 100
      

 ・「住みよい」と回答した人が 48.6％。平成 27年度の調査と比較して 1.4％ポイント増

加しました。 

・「住みにくい」と回答した人が 9.5％。平成 27年度の調査と比較して 0.9％ポイント

減少しました。 

（２）回答者の属性別 

ア 性別 

   

  ・男性は女性より多く「住みよい」と回答しました。 

  ・男性は女性より多く「住みにくい」と回答しました。 

  ・女性は男性より多く「どちらともいえない」と回答しました。 

n %

住みよい 357 47.2

住みにくい 79 10.4

どちらともいえない 296 39.1

無回答 25 3.3

計 757 100

50.7 

47.3 

13.0 

7.0 

36.0 

45.0 

0.3 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性（n=300）

女性（n=400）

住みよい 住みにくい どちらともいえない 無回答
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イ 年代別 

  

 ・後期高齢者（75 歳以上）、前期中堅層（40-49 歳）及び前期高齢者（65-74 歳）は、

半数以上の人が「住みよい」と回答しました。 

 ・前期若年層（16-22 歳）、後期若年層（23-39 歳）及び後期中堅層（50-64 歳）は、

比較的多く（10％以上）「住みにくい」と回答しました。 

 ・前期若年層（16-22 歳）及び後期中堅層（50-64 歳）は、半数以上が「どちらとも

いえない」と回答しました。 

ウ 職業別 

   

 ・無職の人は、半数以上の人が「住みよい」と回答しました。 

・学生、自営・自由業及び会社員・公務員の人は、比較的多く（10％以上）「住みに

くい」と回答しました。 

・学生は、「住みよい」と回答した割合が非常に低かったです（30.0％）。また、半数

以上の人が「どちらともいえない」と回答しました。 

28.6 

45.3 

51.9 

38.3 

51.7 

58.3 

14.3 

14.1 

5.2 

10.3 

8.9 

8.9 

57.1 

40.6 

42.9 

50.3 

38.9 

32.2 

1.1 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前期若年層(16-22歳)（n=21）

後期若年層(23-39歳)（n=64）

前期中堅層(40-49歳)（n=77）

後期中堅層(50-64歳)（n=175）

前期高齢者(65-74歳)（n=180）

後期高齢者(75歳以上)（n=180）

住みよい 住みにくい どちらともいえない 無回答

46.1 

46.7 

47.8 

30.0 

47.6 

54.5 

48.1 

14.5 

10.7 

6.7 

15.0 

8.3 

9.0 

7.4 

39.5 

42.0 

43.3 

55.0 

44.1 

36.0 

44.4 

0.7 

2.2 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営・自由業（n=76）

会社員・公務員（n=150）

アルバイト・パート（n=90）

学生（n=20）

主婦・主夫（n=145）

無職（n=189）

その他（n=27）

住みよい 住みにくい どちらともいえない 無回答
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エ 居住地域別 

  

 ・「住みよい」と回答した人が多いのは、南下浦地区（51.9％）、初声地区

（47.6％）、三崎地区（47.0％）の順でした。 

・「住みにくい」と回答した人が多いのは、三崎地区（10.2％）、南下浦地区

（10.0％）、初声地区（7.7％）の順でした。 

オ 居住年数別 

   

 ・居住年数が長いほど「住みよい」と答えた比率が高くなる傾向がありました。 

 ・居住年数が 30年以下の人は、比較的多く（10％以上）「住みにくい」と回答しまし

た。 

 

  

47.0 

51.9 

47.6 

10.2 

10.0 

7.7 

42.2 

37.3 

44.8 

0.6 

0.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三崎地区（n=313）

南下浦地区（n=241）

初声地区（n=143）

住みよい 住みにくい どちらともいえない 無回答

39.7 

41.3 

43.0 

53.8 

14.1 

16.3 

10.5 

7.0 

46.2 

42.4 

44.7 

38.7 

1.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10年未満（n=78）

11～20年（n=92）

21～30年（n=114）

31年以上（n=416）

住みよい 住みにくい どちらともいえない 無回答
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２ 三浦市の施策に対する「現在の満足度」と「今後の重要度」（問７） 

【設問内容】三浦市の取組に対するご意見を伺います。本ページ以降に挙げる三浦市

の現在の取組のうち「現在の満足度」と「今後の重要度」について、あなたの意見に

近いものは、１から５のうちどれですか 

【回答の選択肢】 

現在の満足度：１＝不満、２＝やや不満、３＝普通、４＝やや満足、５＝満足 

今後の重要度：１＝不要、２＝やや不要、３＝現状維持、４＝やや重要、５＝重要 

 

  各施策について、n人が回答した時の「現在の満足度」及び「今後の重要度」の得点

を次の式により算出しました。 

施策 Aの現在の満足度 (今後の重要度)の得点 =
1人目から𝑛人目までの得点の計

施策Ａの回答者数(𝑛)
 

  例えば施策Ａの「現在の満足度」について計３人が回答し、内訳は１人が５（満

足）、１人が４（やや満足）、１人が３（普通）だった場合、施策Ａの得点は、次のよう

に４点となります。 

例：現在の満足度（施策 A） =
(5 + 4 + 3)

3
= 4 

 ※各施策の概要については、「Ⅲ.付録」の「１調査票」（p.31～）をご覧ください。 

 

▼ 結果の概要 

・「現在の満足度」は、どの施策も「普通」と回答した人が最も多かったです。 

・「現在の満足度」の平均得点は 2.76 と、「普通」より低い水準でした。その中で満足

度が相対的に高い上位３施策は「市民の『健康力』の増進支援」「採りたての農業振

興」「自然を守り、楽しむ活動の促進」でした。 

・「現在の満足度」の低い下位３施策は、「地域をつなぐ交通網の確保」「ユニバーサル

デザインのまちづくり」「子どもが安心して遊べるまちづくり」でした。 

・「今後の重要度」は、「重要」又は「やや重要」と回答した人の割合が 50％以上だった

施策が 31施策あり、全 41 施策中 75.6％を占めました。 

・「今後の重要度」の平均得点は 3.80 でした。その中で重要度の高い上位３施策は、

「適切な廃棄物処理の推進」「三浦ならではの地域医療の充実」「高齢者の自立と安心

の支援」でした。 

・「今後の重要度」の低い下位３施策は、「スポーツ・レクリエーション活動の促進」

「市民文化の活動の基盤づくり」「低所得者への適正支援」でした。 

・「現在の満足度」が低く、「今後の重要度」が高い施策は、特に一層の取組が求められ

る施策と考えられますが、これに該当するのは、「適切な廃棄物処理の推進」「三浦な

らではの地域医療の充実」「高齢者の自立と安心の支援」「広域交通ネットワークの拡

充」「もてなし空間の整備・提供の促進」「安全・安心なまちづくりの推進」「ユニバ

ーサルデザインのまちづくり」「企業が立地・定着・発展するまちづくり」「子どもが

安心して遊べるまちづくり」「義務教育環境の充実」「子育て世代のワークライフバラ
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ンスの推進」「ライフステージ・ライフスタイルに応じた多様な居住の促進」「公害防

止策・地球温暖化対策の推進」です（「今後の重要度」が高い順）。 

・「年代」「居住地域」の属性によって「現在の満足度」及び「今後の重要度」に特徴的

な違いが見られました。 
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（１）単純集計 

ア 三浦市の施策に対する「現在の満足度」 
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子育て支援の充実

情報ネットワークの充実

自然資源等の保全・活用の推進

市民によるもてなし活動の促進

みうらシティ・セールスの拡充

障害者が安心して暮らせる地域づくり

低所得者への適正支援

安全で快適な水環境の整備

義務教育環境の充実

安全・安心なまちづくりの推進

適切な廃棄物処理の推進

高齢者・障害者等が参加交流するまちづくり

ソフトのバリアフリー対策

三浦ならではの地域医療の充実

子育て世代のワークライフバランスの推進

高齢者の自立と安心の支援

公害防止策・地球温暖化対策の推進

活力ある商工サービス業振興

適切な土地利用計画の推進

結婚の希望をかなえる支援

生涯学習の推進

ライフステージ・ライフスタイルに応じた多様…

もてなし空間の整備・提供の促進

広域交通ネットワークの拡充

企業が立地・定着・発展するまちづくり

子どもが安心して遊べるまちづくり

ユニバーサルデザインのまちづくり

地域をつなぐ交通網の確保

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

(％) 
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イ 三浦市の施策に対する「今後の重要度」 
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適切な廃棄物処理の推進

三浦ならではの地域医療の充実

高齢者の自立と安心の支援

総合的な危機管理システムの形成

地域をつなぐ交通網の確保

安全で快適な水環境の整備

広域交通ネットワークの拡充

もてなし空間の整備・提供の促進

安全・安心なまちづくりの推進

ユニバーサルデザインのまちづくり

子育て支援の充実

企業が立地・定着・発展するまちづくり

みうらっ子を育む教育力の向上

子どもが安心して遊べるまちづくり

障害者が安心して暮らせる地域づくり

義務教育環境の充実

市民の「健康力」の増進支援

子育て世代のワークライフバランスの推進

ライフステージ・ライフスタイルに応じた多様…

公害防止策・地球温暖化対策の推進

６次経済の構築

みうらっ子を地域で育む風土づくり

高齢者・障害者等が参加交流するまちづくり

美しい都市景観づくり

適切な土地利用計画の推進

活力ある商工サービス業振興

採りたての農業振興

みうらシティ・セールスの拡充

生涯学習の推進

ソフトのバリアフリー対策

自然を守り、楽しむ活動の促進

自然資源等の保全・活用の推進

三浦ならではの水産業の振興

結婚の希望をかなえる支援

情報ネットワークの充実

歴史文化の伝承と活用

地域コミュニティが元気なまちづくり

市民によるもてなし活動の促進

低所得者への適正支援

市民文化の活動の基盤づくり

スポーツ・レクリエーション活動の促進

重要 やや重要 現状維持 やや不要 不要 無回答

(％) 
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（２）「現在の満足度」と「今後の重要度」の関係（散布図） 
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（３）回答者の属性別 

 各施策について、属性ごとの得点を算出しました。 

 ●現在の満足度 

  

現在の満足度

1 市民の「健康力」の増進支援 3.00 2.94 3.05 3.10 2.95 2.92 2.93 2.97 3.16

2 採りたての農業振興 2.98 2.93 3.01 3.00 3.02 2.97 2.96 2.95 3.02

3 自然を守り、楽しむ活動の促進 2.94 2.88 3.00 3.15 3.06 3.05 2.95 2.80 2.99

4 ６次経済の構築 2.92 2.86 2.97 3.16 3.06 2.84 2.93 2.82 2.99

5 三浦ならではの水産業の振興 2.92 2.87 2.96 3.00 2.97 2.93 2.89 2.91 2.93

6 みうらっ子を地域で育む風土づくり 2.91 2.85 2.95 3.11 2.79 2.88 2.86 2.91 2.99

7 みうらっ子を育む教育力の向上 2.90 2.88 2.92 3.00 2.73 3.03 2.86 2.87 2.98

8 市民文化の活動の基盤づくり 2.90 2.83 2.95 2.85 2.90 2.93 2.85 2.84 3.00

9 歴史文化の伝承と活用 2.89 2.75 2.99 2.95 2.92 2.93 2.84 2.80 3.01

10 地域コミュニティが元気なまちづくり 2.89 2.86 2.91 2.95 2.86 3.00 2.89 2.79 2.94

11 総合的な危機管理システムの形成 2.87 2.82 2.90 2.74 2.78 2.91 2.86 2.79 2.99

12 美しい都市景観づくり 2.85 2.81 2.88 3.05 2.93 2.83 2.88 2.77 2.86

13 スポーツ・レクリエーション活動の促進 2.83 2.79 2.86 2.90 2.89 2.82 2.73 2.80 2.97

14 子育て支援の充実 2.82 2.73 2.88 2.80 2.69 2.76 2.80 2.78 2.98

15 情報ネットワークの充実 2.81 2.75 2.85 2.58 2.73 2.83 2.84 2.80 2.84

16 自然資源等の保全・活用の推進 2.81 2.74 2.86 2.80 3.03 2.75 2.75 2.69 2.95

17 市民によるもてなし活動の促進 2.81 2.77 2.84 2.80 2.87 2.87 2.81 2.78 2.79

18 みうらシティ・セールスの拡充 2.80 2.73 2.85 2.89 2.94 2.72 2.78 2.75 2.86

19 障害者が安心して暮らせる地域づくり 2.78 2.77 2.78 2.89 2.66 2.91 2.77 2.72 2.82

20 低所得者への適正支援 2.76 2.77 2.77 2.89 2.67 2.73 2.86 2.75 2.75

21 安全で快適な水環境の整備 2.76 2.73 2.79 2.90 3.06 2.67 2.68 2.61 2.93

22 義務教育環境の充実 2.75 2.74 2.77 2.89 2.60 2.66 2.67 2.78 2.94

23 安全・安心なまちづくりの推進 2.75 2.76 2.74 2.89 2.86 2.82 2.74 2.65 2.79

24 適切な廃棄物処理の推進 2.74 2.72 2.76 2.90 2.70 2.62 2.67 2.65 2.98

25 高齢者・障害者等が参加交流するまちづくり 2.73 2.74 2.73 2.80 2.86 2.87 2.74 2.57 2.78

26 ソフトのバリアフリー対策 2.72 2.72 2.73 2.79 2.77 2.89 2.69 2.64 2.76

27 三浦ならではの地域医療の充実 2.72 2.69 2.73 2.55 2.64 2.51 2.59 2.70 3.01

28 子育て世代のワークライフバランスの推進 2.69 2.58 2.77 2.75 2.66 2.62 2.64 2.64 2.84

29 高齢者の自立と安心の支援 2.69 2.68 2.70 2.68 2.73 2.81 2.67 2.58 2.75

30 公害防止策・地球温暖化対策の推進 2.69 2.64 2.73 2.65 2.94 2.82 2.71 2.52 2.71

31 活力ある商工サービス業振興 2.67 2.64 2.68 2.85 2.67 2.73 2.66 2.62 2.69

32 適切な土地利用計画の推進 2.65 2.53 2.74 2.79 2.73 2.68 2.64 2.53 2.73

33 結婚の希望をかなえる支援 2.62 2.55 2.67 2.70 2.59 2.75 2.66 2.56 2.57

34 生涯学習の推進 2.61 2.56 2.65 2.60 2.73 2.64 2.59 2.45 2.77

35
ライフステージ・ライフスタイルに応じた多

様な居住の促進
2.60 2.49 2.68 2.85 2.48 2.64 2.55 2.59 2.65

36 もてなし空間の整備・提供の促進 2.59 2.49 2.67 2.75 2.67 2.62 2.58 2.45 2.71

37 広域交通ネットワークの拡充 2.56 2.43 2.65 2.60 2.70 2.64 2.49 2.45 2.65

38 企業が立地・定着・発展するまちづくり 2.54 2.43 2.62 2.74 2.66 2.58 2.46 2.41 2.68

39 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.53 2.47 2.56 2.45 2.52 2.42 2.51 2.51 2.64

40 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.51 2.52 2.51 2.68 2.49 2.71 2.47 2.43 2.56

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.48 2.43 2.52 2.63 2.48 2.30 2.38 2.47 2.68

平均 2.76 2.70 2.79 2.83 2.78 2.77 2.73 2.68 2.85

性別 年代

後期中堅層

(50-64歳)

前期高齢者

(65-74歳)

後期高齢者

(75歳以上)

前期若年層

(16-22歳)

後期若年層

(23-39歳)

前期中堅層

(40-49歳)
男性 女性順位 施策

全回答

者
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（続き） 

 
  

3.07 2.91 2.94 3.11 2.99 3.06 2.97 2.99 3.07 2.88 3.05 3.00 3.02 3.14 2.79 2.88

3.00 2.92 2.99 2.95 2.96 2.98 2.97 3.00 2.96 2.92 3.00 3.01 2.98 3.11 2.74 2.89

2.76 2.94 3.08 3.21 2.94 2.93 2.94 2.93 2.97 3.00 3.07 2.90 2.92 3.10 2.81 2.79

2.89 2.90 2.98 3.17 2.91 2.89 2.98 2.88 2.88 2.93 2.86 3.02 2.91 3.10 2.65 2.78

2.93 2.90 2.84 2.95 2.90 2.92 2.83 2.94 3.04 2.73 2.88 3.04 2.93 3.05 2.74 2.81

2.93 2.75 2.95 3.11 2.94 2.95 2.86 2.92 2.96 2.79 2.95 3.02 2.89 3.05 2.74 2.78

2.91 2.84 2.93 3.05 2.88 2.95 2.88 2.87 3.01 2.92 3.04 2.92 2.87 3.08 2.58 2.78

2.83 2.79 3.01 2.95 2.95 2.92 2.88 2.87 2.99 2.72 2.98 2.90 2.91 3.06 2.56 2.79

2.74 2.88 2.88 3.05 2.98 2.86 2.90 2.87 2.90 2.78 3.04 2.79 2.91 3.05 2.86 2.72

2.95 2.83 2.91 2.94 2.81 2.91 2.86 2.90 2.94 2.81 2.98 2.96 2.87 3.03 2.72 2.77

2.83 2.84 2.75 2.78 2.89 2.97 2.88 2.77 2.99 2.78 2.93 2.85 2.88 3.06 2.63 2.71

2.80 2.78 3.02 3.05 2.80 2.85 2.87 2.82 2.86 2.78 2.82 2.86 2.87 3.00 2.66 2.72

2.70 2.75 2.86 2.95 2.79 2.92 2.79 2.88 2.85 2.82 2.92 2.84 2.82 2.95 2.78 2.71

2.76 2.69 2.87 2.79 2.79 2.90 2.79 2.85 2.83 2.77 2.81 2.77 2.85 3.00 2.52 2.69

2.94 2.79 2.85 2.61 2.77 2.80 2.79 2.84 2.80 2.76 2.77 2.81 2.83 2.92 2.70 2.71

2.67 2.72 2.86 2.79 2.81 2.89 2.73 2.86 2.86 2.84 2.86 2.75 2.81 2.94 2.51 2.74

2.91 2.82 2.89 2.79 2.72 2.78 2.78 2.82 2.84 2.65 2.69 2.91 2.84 2.93 2.69 2.70

2.87 2.74 2.86 2.89 2.77 2.75 2.81 2.77 2.81 2.64 2.65 2.80 2.86 2.96 2.52 2.68

2.79 2.75 2.71 2.89 2.75 2.79 2.72 2.86 2.73 2.82 2.82 2.77 2.76 2.90 2.65 2.66

2.82 2.79 2.69 2.89 2.79 2.72 2.72 2.81 2.79 2.67 2.90 2.86 2.72 2.93 2.56 2.62

2.61 2.69 2.75 2.95 2.76 2.83 2.74 2.78 2.77 2.77 2.79 2.61 2.80 2.97 2.35 2.63

2.63 2.63 2.81 2.89 2.72 2.90 2.74 2.71 2.83 2.87 2.73 2.86 2.71 2.91 2.53 2.64

2.68 2.76 2.75 2.89 2.70 2.81 2.67 2.77 2.86 2.64 2.80 2.78 2.76 2.92 2.57 2.61

2.62 2.58 2.79 2.89 2.70 2.88 2.67 2.71 2.94 2.51 2.85 2.60 2.80 2.93 2.45 2.60

2.90 2.68 2.71 2.84 2.68 2.72 2.69 2.79 2.73 2.72 2.80 2.77 2.71 2.85 2.68 2.62

2.72 2.77 2.67 2.83 2.65 2.73 2.64 2.73 2.88 2.65 2.80 2.74 2.72 2.89 2.60 2.57

2.68 2.57 2.53 2.58 2.76 2.88 2.72 2.71 2.72 2.76 2.57 2.67 2.76 2.94 2.61 2.47

2.61 2.60 2.67 2.79 2.72 2.70 2.67 2.70 2.70 2.59 2.72 2.71 2.70 2.82 2.44 2.61

2.72 2.69 2.66 2.72 2.69 2.67 2.67 2.74 2.63 2.76 2.67 2.75 2.66 2.92 2.39 2.51

2.71 2.71 2.79 2.63 2.59 2.65 2.66 2.72 2.71 2.68 2.67 2.68 2.71 2.80 2.48 2.62

2.64 2.62 2.58 2.89 2.63 2.70 2.61 2.72 2.70 2.64 2.67 2.65 2.68 2.79 2.56 2.55

2.55 2.64 2.65 2.78 2.64 2.65 2.60 2.66 2.71 2.54 2.65 2.55 2.69 2.84 2.27 2.51

2.63 2.59 2.61 2.79 2.64 2.59 2.56 2.64 2.74 2.77 2.67 2.66 2.58 2.73 2.31 2.57

2.68 2.53 2.61 2.68 2.61 2.62 2.58 2.62 2.67 2.63 2.65 2.55 2.62 2.76 2.40 2.50

2.51 2.52 2.59 2.79 2.71 2.55 2.56 2.67 2.56 2.45 2.63 2.59 2.63 2.81 2.10 2.47

2.64 2.54 2.57 2.74 2.59 2.56 2.59 2.55 2.64 2.66 2.65 2.62 2.56 2.73 2.34 2.49

2.52 2.48 2.59 2.53 2.56 2.54 2.53 2.60 2.56 2.55 2.65 2.64 2.52 2.76 2.19 2.41

2.53 2.42 2.52 2.72 2.61 2.54 2.48 2.57 2.60 2.62 2.55 2.59 2.51 2.75 2.26 2.35

2.51 2.45 2.44 2.47 2.50 2.59 2.51 2.54 2.53 2.48 2.57 2.62 2.50 2.65 2.22 2.45

2.50 2.53 2.46 2.67 2.44 2.55 2.46 2.53 2.57 2.46 2.60 2.42 2.53 2.71 2.30 2.34

2.41 2.38 2.53 2.67 2.47 2.56 2.39 2.61 2.47 2.35 2.67 2.50 2.47 2.70 2.24 2.29

2.73 2.70 2.76 2.85 2.74 2.78 2.72 2.77 2.79 2.71 2.79 2.76 2.76 2.92 2.53 2.63

職業 居住地（集約） 居住年数

自営・

自由業

会社員・

公務員

アルバイ

ト・パート

三崎

地区

住みよ

い

住みに

くい

どちらとも

いえない

住みよさ

10年

未満

11～

20年

21～

30年

31年

以上
学生

主婦・

主夫
無職

南下浦

地区

初声

地区
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●今後の重要度 

   

今後の重要度

1 適切な廃棄物処理の推進 4.16 4.14 4.18 3.65 4.08 4.11 4.12 4.24 4.23

2 三浦ならではの地域医療の充実 4.15 4.11 4.18 3.70 4.05 4.15 4.14 4.20 4.19

3 高齢者の自立と安心の支援 4.08 4.07 4.10 3.74 3.89 3.79 4.02 4.20 4.30

4 総合的な危機管理システムの形成 4.08 4.08 4.08 3.95 4.16 3.87 3.97 4.20 4.16

5 地域をつなぐ交通網の確保 4.07 4.10 4.06 4.11 4.15 4.16 4.09 3.98 4.08

6 安全で快適な水環境の整備 4.05 4.11 4.02 3.50 3.92 3.96 3.97 4.20 4.15

7 広域交通ネットワークの拡充 4.04 4.10 4.00 3.79 3.92 4.07 4.05 4.09 4.05

8 もてなし空間の整備・提供の促進 4.04 4.05 4.05 4.05 4.05 4.07 3.96 4.13 4.03

9 安全・安心なまちづくりの推進 4.03 4.04 4.03 3.89 3.95 3.87 3.86 4.15 4.22

10 ユニバーサルデザインのまちづくり 4.02 4.02 4.02 3.89 4.11 3.89 3.86 4.15 4.09

11 子育て支援の充実 4.00 4.02 3.99 3.95 4.27 3.99 3.93 4.14 3.86

12 企業が立地・定着・発展するまちづくり 3.97 4.04 3.94 3.74 3.84 4.11 3.90 4.00 4.06

13 みうらっ子を育む教育力の向上 3.96 3.96 3.97 3.80 4.13 4.17 3.99 3.94 3.84

14 子どもが安心して遊べるまちづくり 3.94 3.99 3.91 3.95 4.19 4.03 3.78 4.07 3.83

15 障害者が安心して暮らせる地域づくり 3.92 3.96 3.89 3.74 3.90 3.77 3.82 3.91 4.10

16 義務教育環境の充実 3.89 3.95 3.86 3.95 4.14 4.11 3.77 3.89 3.85

17 市民の「健康力」の増進支援 3.88 3.90 3.86 3.60 3.85 3.67 3.77 3.99 4.03

18 子育て世代のワークライフバランスの推進 3.88 3.95 3.83 3.85 4.10 3.80 3.82 3.96 3.81

19
ライフステージ・ライフスタイルに応じた多

様な居住の促進
3.86 3.90 3.84 3.45 3.87 3.80 3.78 3.99 3.91

20 公害防止策・地球温暖化対策の推進 3.84 3.85 3.84 3.80 3.57 3.55 3.63 4.02 4.13

21 ６次経済の構築 3.83 3.81 3.85 3.68 3.73 3.93 3.75 3.85 3.92

22 みうらっ子を地域で育む風土づくり 3.83 3.81 3.85 3.74 3.90 3.87 3.72 3.93 3.83

23 高齢者・障害者等が参加交流するまちづくり 3.78 3.78 3.79 3.45 3.73 3.78 3.69 3.87 3.89

24 美しい都市景観づくり 3.76 3.77 3.76 3.90 3.64 3.66 3.64 3.86 3.88

25 適切な土地利用計画の推進 3.75 3.82 3.71 3.68 3.69 3.69 3.59 3.85 3.90

26 活力ある商工サービス業振興 3.73 3.72 3.75 3.45 3.60 3.68 3.54 3.92 3.84

27 採りたての農業振興 3.73 3.71 3.76 3.45 3.63 3.65 3.54 3.83 3.93

28 みうらシティ・セールスの拡充 3.70 3.69 3.71 3.32 3.57 3.72 3.74 3.70 3.77

29 生涯学習の推進 3.70 3.75 3.66 3.55 3.56 3.65 3.56 3.88 3.73

30 ソフトのバリアフリー対策 3.69 3.65 3.73 3.58 3.71 3.57 3.55 3.86 3.75

31 自然を守り、楽しむ活動の促進 3.68 3.66 3.70 3.35 3.45 3.85 3.68 3.76 3.67

32 自然資源等の保全・活用の推進 3.63 3.66 3.62 3.40 3.52 3.57 3.49 3.75 3.79

33 三浦ならではの水産業の振興 3.61 3.65 3.58 3.45 3.47 3.51 3.46 3.66 3.81

34 結婚の希望をかなえる支援 3.52 3.56 3.50 3.20 3.31 3.33 3.31 3.74 3.76

35 情報ネットワークの充実 3.50 3.46 3.54 3.47 3.39 3.41 3.55 3.53 3.51

36 歴史文化の伝承と活用 3.50 3.49 3.51 3.20 3.38 3.57 3.41 3.56 3.58

37 地域コミュニティが元気なまちづくり 3.46 3.40 3.51 3.47 3.43 3.16 3.46 3.53 3.57

38 市民によるもてなし活動の促進 3.45 3.44 3.46 3.20 3.32 3.39 3.35 3.48 3.69

39 低所得者への適正支援 3.44 3.48 3.42 3.68 3.40 3.19 3.23 3.54 3.68

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.34 3.33 3.36 3.05 3.39 3.24 3.24 3.44 3.46

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.29 3.34 3.26 3.25 3.35 3.31 3.25 3.32 3.29

平均 3.80 3.81 3.80 3.62 3.76 3.75 3.71 3.89 3.88

性別 年代

前期中堅層

(40-49歳)
男性 女性施策順位

全回答

者

前期若年層

(16-22歳)

後期若年層

(23-39歳)

後期中堅層

(50-64歳)

前期高齢者

(65-74歳)

後期高齢者

(75歳以上)
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（続き） 

  
  

4.08 4.21 4.20 3.58 4.23 4.20 4.18 4.17 4.12 4.23 4.06 4.27 4.15 4.18 4.11 4.15

4.31 4.12 4.27 3.68 4.20 4.10 4.18 4.10 4.20 4.11 4.09 4.15 4.18 4.12 4.21 4.18

4.01 3.95 4.18 3.67 4.17 4.21 4.14 4.03 4.09 3.89 3.93 4.16 4.14 4.07 4.16 4.08

4.04 3.98 4.17 3.94 4.16 4.10 4.10 4.05 4.10 3.90 4.09 4.05 4.12 4.11 4.15 4.04

4.04 4.15 4.05 4.06 4.04 4.06 4.12 4.00 4.14 4.06 4.10 4.08 4.08 4.00 4.25 4.12

4.14 3.99 4.12 3.37 4.07 4.11 4.02 4.10 4.07 3.99 4.02 4.21 4.03 4.08 4.11 4.01

3.96 4.18 3.98 3.72 4.08 4.04 4.15 3.95 3.99 3.97 4.01 4.04 4.08 3.98 4.23 4.07

3.93 4.14 4.07 4.00 4.08 4.01 4.05 4.05 4.03 4.11 4.07 4.12 4.01 4.04 4.13 4.03

4.20 3.95 3.96 3.83 3.99 4.15 4.13 3.97 3.94 3.97 3.99 3.93 4.09 4.08 4.05 3.99

4.03 3.95 4.08 3.83 4.04 4.08 4.03 4.00 4.05 4.01 3.98 4.08 4.02 3.99 3.98 4.06

4.11 4.01 4.15 4.00 3.95 3.98 4.01 3.96 4.09 3.96 4.00 4.08 4.00 4.05 4.23 3.90

3.80 4.12 3.93 3.72 4.00 4.03 3.97 3.92 4.09 3.99 3.84 4.00 4.01 4.00 3.98 3.96

4.04 4.04 4.12 3.84 3.92 3.86 3.94 3.96 4.04 3.91 4.09 4.01 3.94 4.01 4.13 3.87

3.96 4.01 4.08 4.00 3.85 3.91 3.96 3.87 4.04 3.85 3.99 3.96 3.95 3.97 4.15 3.87

3.89 3.83 3.93 3.61 3.95 3.98 4.03 3.87 3.79 3.90 3.85 3.91 3.94 3.95 3.87 3.89

4.09 3.99 3.96 4.06 3.76 3.81 3.85 3.89 4.00 3.83 3.84 3.89 3.92 3.95 3.95 3.82

3.97 3.74 3.88 3.47 3.92 4.01 3.88 3.88 3.90 3.88 3.80 3.94 3.89 3.90 3.90 3.86

3.94 3.97 3.93 3.84 3.84 3.82 3.96 3.77 3.89 3.75 3.82 3.89 3.91 3.87 4.10 3.84

3.87 3.88 3.77 3.47 3.78 4.02 3.86 3.83 3.93 3.92 3.94 3.98 3.81 3.85 4.05 3.83

3.82 3.69 3.78 3.63 3.92 3.98 3.86 3.85 3.81 3.57 3.80 3.95 3.88 3.93 3.84 3.74

3.67 3.90 3.72 3.67 3.93 3.86 3.85 3.74 3.96 3.89 3.70 3.81 3.86 3.95 3.75 3.73

3.92 3.74 4.00 3.83 3.87 3.78 3.84 3.80 3.88 3.81 3.71 3.78 3.88 3.89 3.80 3.76

3.81 3.80 3.73 3.37 3.82 3.81 3.82 3.77 3.75 3.65 3.76 3.76 3.83 3.83 3.74 3.75

3.74 3.77 3.56 3.89 3.80 3.83 3.77 3.74 3.80 3.79 3.85 3.77 3.75 3.79 3.82 3.73

3.97 3.64 3.64 3.67 3.76 3.82 3.73 3.73 3.84 3.68 3.68 3.76 3.79 3.79 3.82 3.70

3.70 3.71 3.82 3.32 3.80 3.76 3.78 3.69 3.71 3.64 3.67 3.69 3.79 3.84 3.67 3.63

3.75 3.63 3.79 3.37 3.78 3.81 3.78 3.64 3.80 3.71 3.63 3.69 3.78 3.85 3.66 3.63

3.71 3.71 3.57 3.28 3.81 3.76 3.68 3.68 3.80 3.55 3.61 3.80 3.72 3.77 3.56 3.66

3.75 3.64 3.60 3.47 3.73 3.80 3.75 3.67 3.65 3.62 3.72 3.69 3.71 3.73 3.76 3.66

3.79 3.63 3.69 3.50 3.77 3.70 3.76 3.65 3.66 3.58 3.62 3.72 3.72 3.70 3.74 3.67

3.65 3.79 3.72 3.26 3.62 3.68 3.67 3.70 3.69 3.60 3.66 3.73 3.69 3.80 3.48 3.60

3.73 3.59 3.50 3.32 3.71 3.68 3.63 3.64 3.64 3.58 3.64 3.68 3.64 3.73 3.53 3.55

3.53 3.49 3.66 3.37 3.59 3.74 3.70 3.53 3.55 3.65 3.40 3.57 3.66 3.74 3.47 3.49

3.75 3.33 3.43 3.11 3.54 3.64 3.67 3.38 3.48 3.13 3.45 3.46 3.64 3.61 3.46 3.45

3.44 3.43 3.50 3.56 3.54 3.53 3.51 3.48 3.54 3.33 3.54 3.53 3.52 3.47 3.46 3.54

3.59 3.44 3.50 3.26 3.41 3.60 3.52 3.45 3.54 3.33 3.47 3.52 3.53 3.55 3.32 3.47

3.37 3.41 3.44 3.50 3.46 3.54 3.50 3.45 3.43 3.28 3.44 3.34 3.55 3.52 3.44 3.39

3.45 3.38 3.40 3.21 3.50 3.54 3.47 3.42 3.46 3.29 3.52 3.44 3.47 3.53 3.13 3.43

3.41 3.19 3.45 3.61 3.32 3.72 3.48 3.40 3.43 3.32 3.29 3.45 3.49 3.53 3.38 3.34

3.27 3.28 3.35 3.11 3.42 3.43 3.40 3.29 3.34 3.06 3.23 3.28 3.44 3.47 2.92 3.30

3.22 3.42 3.36 3.16 3.15 3.31 3.31 3.32 3.22 3.19 3.13 3.27 3.36 3.45 2.95 3.19

3.82 3.78 3.81 3.59 3.81 3.85 3.83 3.77 3.82 3.72 3.76 3.82 3.83 3.85 3.79 3.76

職業 居住地（集約） 居住年数

住みよ

い

住みに

くい

どちらとも

いえない

住みよさ

三崎

地区

南下浦

地区

初声

地区

10年

未満

11～

20年

21～

30年

31年

以上

自営・

自由業

会社員・

公務員

主婦・

主夫
無職

アルバイ

ト・パート
学生
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以降では、属性ごとの「現在の満足度」及び「今後の重要度」について特徴的な結果が

見られる「年代」「居住地域」について、満足度・重要度の高い３施策、低い３施策を列

挙しました。 

 

 

ア 年代別 

 ●現在の満足度（上位３施策・下位３施策） 

   

   
 

   

   
 

    

    
・39 歳以下（前期若年層・後期若年層）では、「６次経済の構築」の順位が相対的に高く

なっています。 

・23～64 歳（後期若年層～後期中堅層）では、「地域をつなぐ交通網の確保」の順位が相

対的に低くなっています。 

・65歳以上（前期高齢者・後期高齢者）では、「市民の『健康力』の増進支援」の順位が

相対的に高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ６次経済の構築 3.16

2 自然を守り、楽しむ活動の促進 3.15

3 みうらっ子を地域で育む風土づくり 3.11

順位 施策
前期若年層

(16-22歳)

1 ６次経済の構築 3.06

1 自然を守り、楽しむ活動の促進 3.06

1 安全で快適な水環境の整備 3.06

順位 施策
後期若年層

(23-39歳)

39 情報ネットワークの充実 2.58

40 三浦ならではの地域医療の充実 2.55

41 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.45

39 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.49

40
ライフステージ・ライフスタイルに応じた多

様な居住の促進
2.48

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.48

1 自然を守り、楽しむ活動の促進 3.05

2 みうらっ子を育む教育力の向上 3.03

3 地域コミュニティが元気なまちづくり 3.00

順位 施策
前期中堅層

(40-49歳)

1 採りたての農業振興 2.96

2 自然を守り、楽しむ活動の促進 2.95

3 市民の「健康力」の増進支援 2.93

順位 施策
後期中堅層

(50-64歳)

39 三浦ならではの地域医療の充実 2.51

40 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.42

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.30

39 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.47

40 企業が立地・定着・発展するまちづくり 2.46

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.38

1 市民の「健康力」の増進支援 2.97

2 採りたての農業振興 2.95

3 三浦ならではの水産業の振興 2.91

順位 施策
前期高齢者

(65-74歳)

1 市民の「健康力」の増進支援 3.16

2 採りたての農業振興 3.02

3 歴史文化の伝承と活用 3.01

順位 施策
後期高齢者

(75歳以上)

39 生涯学習の推進 2.45

40 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.43

41 企業が立地・定着・発展するまちづくり 2.41

39 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.64

40 結婚の希望をかなえる支援 2.57

41 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.56
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●今後の重要度（上位３施策・下位３施策） 

   

   
 

   

   

 

   

   

・世代に関係性の高い施策が上位に入る傾向がありました。49歳までの世代(前期若年層

～前期中堅層)は、３位までに「子育て支援の充実」「子どもが安心して遊べるまちづく

り」「みうらっ子をはぐくむ教育力の向上」といった子育て、子ども関係の施策が入っ

ています。また、50 歳以上では「地域医療の充実」「高齢者の自立と安心の支援」とい

った施策が３位までに入っています。 

・一方、「結婚の希望をかなえる支援」は前期中堅層（40-49 歳）以下の世代に焦点を当て

た施策ですが、前期若年層（16-22 歳）及び後期若年層（23-39 歳）にとって「今後の

重要度」は低く、下位３位以内に入っています。 

 

  

  

1 地域をつなぐ交通網の確保 4.11

2 もてなし空間の整備・提供の促進 4.05

3 子育て支援の充実 3.95

前期若年層

(16-22歳)
施策順位

1 子育て支援の充実 4.27

2 子どもが安心して遊べるまちづくり 4.19

3 総合的な危機管理システムの形成 4.16

後期若年層

(23-39歳)
施策順位

38 結婚の希望をかなえる支援 3.20

38 歴史文化の伝承と活用 3.20

38 市民によるもてなし活動の促進 3.20

41 市民文化の活動の基盤づくり 3.05

39 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.35

40 市民によるもてなし活動の促進 3.32

41 結婚の希望をかなえる支援 3.31

1 みうらっ子を育む教育力の向上 4.17

2 地域をつなぐ交通網の確保 4.16

3 三浦ならではの地域医療の充実 4.15

施策順位
前期中堅層

(40-49歳)

1 三浦ならではの地域医療の充実 4.14

2 適切な廃棄物処理の推進 4.12

3 地域をつなぐ交通網の確保 4.09

後期中堅層

(50-64歳)
施策順位

39 市民文化の活動の基盤づくり 3.24

40 低所得者への適正支援 3.19

41 地域コミュニティが元気なまちづくり 3.16

39 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.25

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.24

41 低所得者への適正支援 3.23

1 適切な廃棄物処理の推進 4.24

2 高齢者の自立と安心の支援 4.20

3 安全で快適な水環境の整備 4.20

前期高齢者

(65-74歳)
施策順位

1 高齢者の自立と安心の支援 4.30

2 適切な廃棄物処理の推進 4.23

3 安全・安心なまちづくりの推進 4.22

後期高齢者

(75歳以上)
施策順位

39 市民によるもてなし活動の促進 3.48

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.44

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.32

39 情報ネットワークの充実 3.51

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.46

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.29
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イ 居住地域別 

 ●現在の満足度（上位３施策・下位３施策） 

   

   
 

 

 
・三崎地区では「６次経済の構築」の順位が高くなっています。また、「企業が立地・定着・

発展するまちづくり」の順位が低くなっています。 

・南下浦地区では「もてなし空間の整備・提供の促進」の順位が低くなっています。 

・初声地区では「みうらっ子を育む教育力の向上」の順位が高くなっています。また、「広

域交通ネットワークの拡充」の順位が低くなっています。 

 

●今後の重要度（上位３施策・下位３施策） 

   

   
 

 

 
・三崎地区では「広域交通ネットワークの拡充」の順位が高くなっています。また、「市民

によるもてなし活動の促進」の順位が低くなっています。 

・南下浦地区では「安全で快適な水環境の整備」の順位が高くなっています。また、「結婚

の希望をかなえる支援」の順位が低くなっています。 

・初声地区では「地域をつなぐ交通網の確保」の順位が高くなっています。また、「低所得

者への適正支援」の順位が低くなっています。 

1 ６次経済の構築 2.98

2 採りたての農業振興 2.97

3 市民の「健康力」の増進支援 2.97

順位 施策
三崎

地区

1 採りたての農業振興 3.00

2 市民の「健康力」の増進支援 2.99

3 三浦ならではの水産業の振興 2.94

南下浦

地区
順位 施策

39 企業が立地・定着・発展するまちづくり 2.48

40 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.46

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.39

39 もてなし空間の整備・提供の促進 2.55

40 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.54

41 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.53

1 市民の「健康力」の増進支援 3.07

2 三浦ならではの水産業の振興 3.04

3 みうらっ子を育む教育力の向上 3.01

初声

地区
順位 施策

38 広域交通ネットワークの拡充 2.56

40 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.53

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.47

1 適切な廃棄物処理の推進 4.18

2 三浦ならではの地域医療の充実 4.18

3 広域交通ネットワークの拡充 4.15

施策順位
三崎

地区

1 適切な廃棄物処理の推進 4.17

2 安全で快適な水環境の整備 4.10

3 三浦ならではの地域医療の充実 4.10

施策順位
南下浦

地区

39 市民によるもてなし活動の促進 3.47

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.40

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.31

39 結婚の希望をかなえる支援 3.38

40 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.32

41 市民文化の活動の基盤づくり 3.29

1 三浦ならではの地域医療の充実 4.20

2 地域をつなぐ交通網の確保 4.14

3 適切な廃棄物処理の推進 4.12

施策順位
初声

地区

39 低所得者への適正支援 3.43

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.34

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.22
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３ 「住みよさ」と施策満足度・重要度 

▼結果の概要 

・「住みよい」と感じている人ほど「施策の総合満足度」が高い傾向が見られます。 

・「住みよさ」への回答ごとに「現在の満足度」が高い施策と低い施策、「今後の重要

度」が高い施策と低い施策が異なっています。 

「住みよい」と回答した人の「施策の総合満足度」（各回答者の全 41施策に対する満足

度の平均点）の平均値は 2.92、「どちらともいえない」と回答した人は同 2.63、「住みに

くい」と回答した人は同 2.52、であり、住み心地が良いと感じているほど、施策への総合

的な満足度が高い傾向が見られます1。 

 

●「住みよさ」の回答別「施策の総合満足度」の平均と分布 

 

  

 

 

 

 

 

                                                
1 なお、「施策の総合満足度」と「住みよさ」の相関係数（２つの指標間の関連性の強さを示す数値。－1

から 1 の間をとり、０の時は関連性が全くないことを意味し、－１又は１の時は完全に関連していること

を意味します。）は 0.31 であり、弱い正の相関があると言えます。 

図の見方 

データの分布の中

心から外れた例外

的な値 

平均値（「住みにくい」

と回答した人の総合

満足度の合計を当該

人数で割った値） 

中央値（「住みにく

い」と回答した人の

総合満足度を高い

順に並べた時の真

ん中に該当する人

の値） 

「住みにくい」と回答

した人の分布（ばらつ

き）の中心 50％の範囲

（50％の人が 2.17～

2.89 の間に含まれる） 
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 「住みよさ」の回答別に「現在の満足度」「今後の重要度」の上位・下位３位を示すと

次のとおりです。「住みよさ」への回答ごとに「現在の満足度」が高い施策と低い施策、

「今後の重要度」が高い施策と低い施策は異なっています。 

 ●現在の満足度（上位３施策・下位３施策） 

  

  
 

 

 

「住みにくい」と回答した人は「歴史文化の伝承と活用」が他の回答に比べ順位が高

く、「広域交通ネットワークの拡充」「ライフステージ・ライフスタイルに応じた多様な居

住の促進」が他の回答に比べ順位が低くなっています。 

 

●今後の重要度（上位３施策・下位３施策） 

  

  
 

 

 

「住みよい」「どちらともいえない」と回答した人は「適切な廃棄物処理の推進」「三浦

ならではの地域医療の充実」といった施策が上位２位に入っていますが、「住みにくい」

と回答した人は上位３位に入っておらず、「地域をつなぐ交通網の確保」が最も高くなっ

ています。また、「広域交通ネットワークの拡充」も３位に入っており交通関係の施策が

上位に入っています。 

1 市民の「健康力」の増進支援 3.14

2 採りたての農業振興 3.11

3 自然を守り、楽しむ活動の促進 3.10

住みよ

い
順位 施策

1 歴史文化の伝承と活用 2.86

2 自然を守り、楽しむ活動の促進 2.81

3 市民の「健康力」の増進支援 2.79

住みに

くい
順位 施策

39 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.71

40 地域をつなぐ交通網の確保 2.70

41 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.65

39 子どもが安心して遊べるまちづくり 2.22

40 広域交通ネットワークの拡充 2.19

41
ライフステージ・ライフスタイルに応じた多

様な居住の促進
2.10

1 採りたての農業振興 2.89

2 市民の「健康力」の増進支援 2.88

3 三浦ならではの水産業の振興 2.81

どちらとも

いえない
順位 施策

39 企業が立地・定着・発展するまちづくり 2.35

40 ユニバーサルデザインのまちづくり 2.34

41 地域をつなぐ交通網の確保 2.29

1 適切な廃棄物処理の推進 4.18

2 三浦ならではの地域医療の充実 4.12

3 総合的な危機管理システムの形成 4.11

住みよ

い
施策順位

1 地域をつなぐ交通網の確保 4.25

2 子育て支援の充実 4.23

3 広域交通ネットワークの拡充 4.23

住みに

くい
施策順位

39 情報ネットワークの充実 3.47

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.47

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.45

39 市民によるもてなし活動の促進 3.13

40 スポーツ・レクリエーション活動の促進 2.95

41 市民文化の活動の基盤づくり 2.92

1 三浦ならではの地域医療の充実 4.18

2 適切な廃棄物処理の推進 4.15

3 地域をつなぐ交通網の確保 4.12

どちらとも

いえない
施策順位

39 低所得者への適正支援 3.34

40 市民文化の活動の基盤づくり 3.30

41 スポーツ・レクリエーション活動の促進 3.19
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４ 財政健全化に関する意識（問８・問９） 

▼結果の概要 

（１）財源対策の手法の賛否 

・「賛成」が多かった上位３件は、「人口増加に向けた事業を拡大する」「市外からもっ

と企業を呼び込む」「県や市町村間の広域的な連携をもっと推進する」の順でした。

「やや賛成」を含めた賛成が最も多かったのは「県や市町村間の広域的な連携をもっ

と推進する」でした。 

・「反対」が多かった上位３件は、「諸証明書類（住民票）等の手数料をあげる」「市民

サービスや事業を縮小（廃止）する」「市の施設等の利用料金をあげる」の順でし

た。「やや反対」を含めた反対が最も多かったのは「市民サービスや事業を縮小（廃

止）する」でした。 

（２）財政が厳しい中でも「維持・向上を図るべき行政サービス」と「サービスが低下

しても仕方がない行政サービス」 

・「維持・向上を図るべき行政サービス」として多かった上位３件は、「子育て支援」

「介護サービス」「福祉サービス」の順でした。 

・「サービスが低下しても仕方がない行政サービス」として多かった上位３件は、「コミ

ュニティ活動支援」「文化・スポーツ振興」「空き家対策」の順でした。 

・「性別」「年代」「居住地域」の属性によって特徴的な違いが見られました。 
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（１）財源対策の手法の賛否（問８） 

【設問内容】現在、三浦市の財政状況は厳しい状況にあり、職員数の削減や、国や神

奈川県等の財源を有効に活用して予算を組んでいます。今後の健全な市政運営、市⺠

サービスの維持のためには、さらなる対策が必要となります。そこで、あなたのお考

えをお聞きします。 

【回答の選択肢】賛成、やや賛成、やや反対、反対 

 

 

  ・「賛成」が多かったのは「人口増加に向けた事業を拡大する」「市外からもっと企業

を呼び込む」「県や市町村間の広域的な連携をもっと推進する」の順でした。「やや

賛成」を含めた賛成が最も多かったのは「県や市町村間の広域的な連携をもっと推

進する」でした。 

・「反対」が多かったのは「諸証明書類（住民票）等の手数料をあげる」「市民サービ

スや事業を縮小（廃止）する」「市の施設等の利用料金をあげる」の順でした。「や

や反対」を含めた反対が最も多かったのは「市民サービスや事業を縮小（廃止）す

る」でした。 
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県や市町村間の広域的な連携をもっと推進する

市外からもっと企業を呼び込む

人口増加に向けた事業を拡大する

%

賛成 やや賛成 やや反対 反対 無回答
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（２）財政が厳しい中でも「維持・向上を図るべき行政サービス」と「サービスが低下し

ても仕方がない行政サービス」（問９） 

【設問内容】財政が厳しい中でも優先的に維持・向上を図るべき行政サービスは何で

すか。当てはまる施策を３つ選んで四角（□）の中に「○」をつけてください。 

また、現在のサービス水準が維持できなくなった場合、サービスが低下しても仕方

がない施策は何ですか。当てはまる施策を３つ選んで四角（□）の中に「×」をつけ

てください。 

 

  ア 全回答者 

●財政が厳しい中でも維持・向上を図るべき行政サービス 

      
 

● 財政が厳しい中でサービスが低下しても仕方がない行政サービス 
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 イ回答者の属性別 

(ｱ) 性別 

●財政が厳しい中でも維持・向上を図るべき行政サービス 

 

 ・男性は、女性と比べ「企業誘致」「産業振興」を「維持・向上を図るべき」と考

えています。 

・女性は、男性と比べ「子育て支援」「介護サービス」「ごみ収集・リサイクル」を

「維持・向上を図るべき」と考えています。 

●財政が厳しい中でサービスが低下しても仕方がない行政サービス 

 
・男性は、女性と比べ「産業振興」を「低下しても仕方がない」と考えています。 

・女性は、男性と比べ「移住推進」を「低下しても仕方がない」と考えています。 
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 (ｲ) 年代別 

●財政が厳しい中でも維持・向上を図るべき行政サービス 

 

・後期若年層及び前期中堅層（23～49 歳）は、他世代と比べ「子育て支援」を「維持・

向上を図るべき」と考えています。 

・後期高齢者（75歳以上）は、他世代と比べ「介護サービス」を「維持・向上を図るべ

き」と考えています。 

 ・後期中堅層以上（50歳以上）は、それ以下の世代と比べ「防災」を「維持・向上を図

るべき」と考えています。 

・前期中堅層以下（49歳以下）は、それ以上の世代と比べ「観光振興」「教育」を「維

持・向上を図るべき」と考えています。 
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●財政が厳しい中でサービスが低下しても仕方がない行政サービス 

 

 ・40 歳以上の年代（前期中堅層～）は、他世代に比べ特に「コミュニティ活動支援」を

「低下しても仕方がない」と考えています。 

 ・前期中堅層（40-49 歳）は他世代ほど「公園整備」を「低下しても仕方がない」とは

考えていませんでした。 

・若い年代ほど「健康づくり」を「低下しても仕方がない」と考えています。 
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後期中堅層(50-64歳) 前期高齢者(65-74歳) 後期高齢者(75歳以上)
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(ｳ) 居住地域別 

●財政が厳しい中でも維持・向上を図るべき行政サービス 

    

・三崎地区の人は、他地区と比べ「道路整備」「空き家対策」を「維持・向上を図るべ

き」と考えています。また、他地区の人ほど「子育て支援」「観光振興」を「維持・

向上を図るべき」とは考えていません。 

 ・南下浦地区の人は、他地区と比べ、「観光振興」を「維持・向上を図るべき」と考え

ています。また、他地区の人ほど「防災」を「維持・向上を図るべき」とは考えてい

ません。 

 ・初声地区の人は、他地区と比べ、「健康づくり」「公園整備」を「維持・向上を図るべ

き」と考えています。また、他地区の人ほど「産業振興」を「維持・向上を図るべ

き」とは考えていません。 

 

  

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

％

三崎地区 南下浦地区 初声地区



29 

 

●財政が厳しい中でサービスが低下しても仕方がない行政サービス 

    
  ・特徴的な傾向は見られませんでした。 
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III. 付録（調査票、施策に関する主な意見）         

１ 調査票 

 

　市民の皆様には、日頃から市政に対しご協力いただき、厚くお礼申し上げます。

問１ あなたの性別について 1 男性 2 女性

問２ あなたの年齢について

問３ あなたの職業について 1 自営・自由業 2 会社員・公務員

3 アルバイト・パート 4 学生 5 主婦・主夫

6 無職 7

問４ あなたの住んでいる地区について

1 三崎1～5丁目 2 白石町 3 東岡町

4 城山町 5 天神町 6 海外町

7 諏訪町 8 栄町 9 岬陽町

10 宮川町 11 向ヶ崎町 12 晴海町

13 尾上町 14 原町 15 三崎町城ヶ島

16 三崎町六合 17 三崎町諸磯 18 三崎町小網代

19 南下浦町上宮田 20 南下浦町菊名 21 南下浦町金田

22 南下浦町松輪 23 南下浦町毘沙門

24 初声町高円坊 25 初声町和田 26 初声町入江

27 初声町下宮田 28 初声町三戸

問５ 三浦市に住んで何年になりますか。（通算）

1 10年未満 2 11～20年

3 21～30年 4 31年以上

問６ あなたにとって三浦市は「住みよい」ですか。

1 住みよい 2 住みにくい 3 どちらともいえない

令和元年度　市民満足度・重要度調査

歳（令和元年8月30日現在）

　このたび、三浦市の今後の市政運営の参考とするため、「市民満足度・重要度調査」を

実施することに致しましたので、アンケートへのご協力をお願いいたします。

その他（　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　

～～～調査票のご記入にあたって～～～

１．宛名のご本人がご記入ください。しかし、ご不在やご高齢などの理由でお答えいただけない

＿＿場合には、お受け取りいただいた方がお答えいただきますようお願いします。

２．お答えは、あてはまる回答の番号に「○」をつけてください。

３．ご記入後のアンケート用紙を、同封の返信用封筒に入れて、９月３０日（月）までにポスト

に投函又はご持参ください。（切手は不要です。）

※持参の場合は、三浦市役所本館２階政策課、南下浦市民センターまたは初声市民センターまで

お持ちください。

※対象者は住民基本台帳を基に2,000人を無作為抽出しており、宛名印刷後その情報は完全に削除し

ています。回答者が特定されたり、他の目的で使用することは一切なく、調査内容は統計的に処

理しますのでご安心ください。

※この調査についてご不明の点は、下記へお問い合わせください。

三浦市役所政策部政策課 担当 鈴木・尾山(☎046-882-1111内線208/206、FAX:046-882-2836)
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自然を守り、楽しむ活動の促進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　2万円

1 自然を守り、楽しむ活動の促進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　2万円

2 スポーツ・レクリエーション活動の促進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　8,974万円

3 歴史文化の伝承と活用 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　394万円

4 市民文化の活動の基盤づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億72万円

5 みうらっ子を育む教育力の向上 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　4億2,465万円

一体感のある都市をめざして

三浦市の自然環境の情報発信、自然環境を大切にする活動を体験する機会の拡大

(市民1人あたり1円)

(市民1人あたり2,060円)

快適で便利なスポーツ施設等の提供／スポーツ大会やレクリエーションなどのイベン

トの開催支援

文化財を大切にする活動の推進、多くの人に伝えるための情報の発信

(市民1人あたり9,747円)

海洋教育等地域と連携した教育／地域に開かれた学校づくり／学校給食の運営、心身

とも健やかに学べる環境づくり／わかりやすく興味を高める学習環境／教具教材・情

報環境の整備／障害児の障害に応じた教育指導体制の充実／教職員・教育委員会の指

導力・情報発信力強化

居住地区を問わない全市民参加型イベントの開催の支援／市民交流拠点の整備、文化

活動の場の運営／市民と他都市との交流活動の促進

(市民1人あたり91円)

(市民1人あたり2,312円)

＜記入例＞

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

問7　三浦市の取組に対するご意見を伺います。

　本ページ以降に挙げる三浦市の現在の取組のうち「現在の満足度」と「今後の重要度」に

ついて、あなたの意見に近いものは、１から５のうちどれですか。記入例を参考にご回答く

ださい。

記

入

例

三浦市の自然環境の情報発信、自然環境を大切にする活動を体験する機会の拡大

(市民1人あたり1円)

令和元年度一般会計の当初予算額。市民１人あたりの金額は、平成31年３月

31日時点の住民基本台帳人口（43,568人）により算出しています。

施策全体の名称（太字部分） 施策の内容 現在の満足度に○ 今後の重要度に○
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6 義務教育環境の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億2,133万円

7 みうらっ子を地域で育む風土づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1,118万円

8 地域コミュニティが元気なまちづくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億7,601万円

9 地域をつなぐ交通網の確保 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億5,634万円

10 情報ネットワークの充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　190万円

11 ６次経済の構築 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　2,676万円

12 企業が立地・定着・発展するまちづくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　288万円

13 みうらシティ・セールスの拡充 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1,401万円

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

市内への企業誘致、新規や既存の事業者の経営支援や企業間交流の機会づくり

市外での物産展出展や市内での各種イベントの開催等のシティ･セールス実践活動

(市民1人あたり257円)

自治会活動、社会福祉団体・グループ等による活動の充実

道路の整備・維持管理

ホームページの整備・充実

「一体感のある都市をめざして」（施策１～１０）についてのご意見があればお書きください。

もてなしの心をもつ都市をめざして

(市民1人あたり44円)

(市民1人あたり3,589円)

(市民1人あたり4,040円)

学校施設の環境整備／小中学校の適正規模・配置の検討

青少年健全育成のための地域活動・イベント等の参加機会の拡充／子どもたちの見守

り環境の整備／等しく教育を受けるための支援

(市民1人あたり2,785円)

(市民1人あたり322円)

(市民1人あたり66円)

(市民1人あたり615円)

農業、漁業、観光業の連携による観光振興や三浦ブランドの開発など市内外の事業者

の取り組みや、異業種間の交流を支援
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14 市民によるもてなし活動の促進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　350万円

15 美しい都市景観づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　622万円

16 もてなし空間の整備・提供の促進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　5,460万円

17 広域交通ネットワークの拡充 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　12万円

18 三浦ならではの水産業の振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億4,511万円

19 採りたての農業振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億5,876万円

20 活力ある商工サービス業振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億2,163万円

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

(市民1人あたり2,792円)

観光ボランティア等の市民活動を促進

スカベンジイベント（※）や地域における清掃活動への協力や、情報発信

観光施設、回遊ルート、観光案内表示板等の集客に必要な環境や、駐車場や公衆トイ

レ等の便利で快適な環境の適切な維持・向上

(市民1人あたり3円)

※ごみ拾いにより綺麗な街を維持しようというイベント

三浦縦貫道路の早期整備等による観光やビジネスにおける交通アクセスの強化

漁港整備や経営支援、水産業従事者への各種支援

良好な農地の整備・維持管理、流通システム環境整備、ブランド開発支援等

魅力的な商店街づくりや中小企業の創意工夫など商工業者自身による経営努力の支

援、経営安定化や雇用維持のための公的支援

(市民1人あたり3,644円)

(市民1人あたり3,331円)

住み心地のよい都市をめざして

「もてなしの心をもつ都市をめざして」(施策11～17)についてのご意見があればお書きくださ

(市民1人あたり1,254円)

(市民1人あたり143円)

(市民1人あたり81円)
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21
ライフステージ・ライフスタイルに応じた多様な居

住の促進
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　3,904万円

22 子育て支援の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　10億3,656万円

23 子どもが安心して遊べるまちづくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　3,560万円

24 子育て世代のワークライフバランスの推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　5億335万円

25 結婚の希望をかなえる支援 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　0.3万円

26 生涯学習の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　9,484万円

27 高齢者・障害者等が参加交流するまちづくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1,947万円

28 市民の「健康力」の増進支援 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　6億9,001万円

29 三浦ならではの地域医療の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　4億708万円

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

(市民1人あたり818円)

(市民1人あたり23,792円)

(市民1人あたり896円)

(市民1人あたり1円)

高齢者や障害者を対象とする地域行事等の充実／働くことを通じて高齢者や障害者が

社会に参加し交流する機会の増加

病気の予防、早期発見機会の充足及び健康寿命の延伸のための各種健診（検診）受診

率等の向上／地域の衛生環境を改善・向上し、病原菌に起因する発症の予防

医療機関等の連携による地域医療、救急医療の体制の確保

三浦市に居住したいと考える人のニーズにあった住宅整備、転入・定住支援策

子育てを支えるための適切な経済的援助／子育てに関する情報の一体的な発信や総合

窓口の設置等／健康診査や保健指導など母子の命と健康を守る対策

身近で安全な公園等の施設の適切な配置、維持管理

(市民1人あたり15,838円)

(市民1人あたり447円)

生活実情にあわせた多様な働き方ができる社会づくりのための啓発や保育サービス

結婚する希望を持ちながら結婚に至っていない若者に対する、出会いの創出等

社会教育に携わる人材や団体の支援。生涯学習活動・イベント等の開催／図書館や視

聴覚ライブラリーの運営

(市民1人あたり2,177円)

(市民1人あたり11,554円)

(市民1人あたり9,344円)
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30 高齢者の自立と安心の支援 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　15億572万円

31 障害者が安心して暮らせる地域づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　9億4,892万円

32 ユニバーサルデザインのまちづくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　0万円

33 ソフトのバリアフリー対策 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　153万円

34 低所得者への適正支援 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　14億2,233万円

35 総合的な危機管理システムの形成 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　13億7,636万円

36 安全・安心なまちづくりの推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　9,344万円

37 適切な土地利用計画の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　1億3,381万円

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

高齢者が在宅のまま安心して生活を営める環境の整備、適切な介護認定と介護予防の

普及・啓発及び在宅介護サービスの充実等／受給資格者に対する確実な年金給付

障害の状態に応じた障害福祉サービスの提供、これらのサービスの適切な利用を支え

る相談支援体制の確保、グループホーム等住まいの場の充実

高齢者や障害者をはじめ乳幼児連れの父母や妊婦などすべての市民が安全に安心して

外出できるよう公共交通機関や道路等の環境の整備

差別のない社会の実現、人権に関する啓発・教育機会への参加者増

(市民1人あたり3,072円)

(市民1人あたり2,145円)

(市民1人あたり31,592円)

(市民1人あたり32,647円)

(市民1人あたり36円)

低所得者が健康で文化的な最低限度の生活を営むために必要な生活保護等の措置

火災発生を予防する環境づくり／素早く消防、救急活動を行える体制の強化／建物の

耐震化／防災無線等資機材の確保及び河川、公共施設等の復旧事業を円滑かつ安全に

進めるための体制等の整備／防災や津波に関する情報発信や防災訓練の実施／避難所

運営等の充実

(市民1人あたり0円)

(市民1人あたり21,781円)

(市民1人あたり34,561円)

地域における防犯や交通安全のための設備・体制の整備／消費者関係団体、相談窓口

との連携による消費者の保護／火葬場の適切な運営・整備／空家対策特措法を踏まえ

た空き家対策

自然的土地利用と都市的土地利用のバランスのとれたまちづくり
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38 自然資源等の保全・活用の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　608万円

39 公害防止策・地球温暖化対策の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　176万円

40 安全で快適な水環境の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　6億8,623万円

41 適切な廃棄物処理の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

※令和元年度予算額　43億9,970万円

施策

No.
施策

現在の満足度 今後の重要度

循環型社会の形成に関する意識啓発。ごみの減量化やごみ、し尿及び浄化槽汚泥の再

利用、再資源化。処理施設の適切な整備・運営。

(市民1人あたり140円)

「住み心地のよい都市をめざして」（施策18～41）についてのご意見があればお書きくださ

(市民1人あたり100,985円)

(市民1人あたり15,751円)

(市民1人あたり41円)

市民が潤いを感じることのできる身近な緑地空間の拡大

公害・環境問題に関する市民の問題意識の向上や、公害防止、地球温暖化対策の実施

上水道の安定供給、経営の合理化／公共下水道の整備拡充、河川・排水路の水質浄化

等
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問8

≪健全な市政運営のために≫

1 市の施設等の利用料金をあげる。

2 諸証明書類（住民票）等の手数料をあげる。

3 地域でやれることはもっと地域でやる。

4 民間との協働事業等をもっと推進する。

5 県や市町村間の広域的な連携をもっと推進する。

6 市の職員数等をさらに削減する。

7 市民サービスや事業を縮小（廃止）する。

8 公共施設の廃止・統合を進める。

9 市外からもっと企業を呼び込む。

10 人口増加に向けた事業を拡大する。

問９

　最後に、この調査の内容に関して、ご意見・ご感想があればご記入ください。

□健康づくり　□福祉サービス　□介護サービス　□子育て支援　□教育

□産業振興　　□観光振興　　　□文化・スポーツ振興　　　　 　□道路整備

□公園整備　　□環境保全・緑化推進　　               □防災

□ごみ収集・リサイクル                 □上下水道整備   □ コミュニティ活動支援

□企業誘致　　□移住推進　　    □空き家対策　　□その他（　　　　　　　　）

4

1

2

4

4 3 2 1

4 3 2

4 3 2 1

1

3 2 1

13

3 2

賛成
やや

賛成

やや

反対
反対

4 3 2 1

1

現在、三浦市の財政状況は厳しい状況にあり、職員数の削減や、国や神奈川県等の財源

を有効に活用して予算を組んでいます。

今後の健全な市政運営、市民サービスの維持のためには、さらなる対策が必要となりま

す。そこで、あなたのお考えをお聞きします。

財政が厳しい中でも優先的に維持・向上を図るべき行政サービスは何ですか。当てはま

る施策を３つ選んで四角（□）の中に「○」をつけてください。

また、現在のサービス水準が維持できなくなった場合、サービスが低下しても仕方がな

い施策は何ですか。当てはまる施策を３つ選んで四角（□）の中に「×」をつけてくだ

さい。

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。

4 3 2 1

4 3 2 1

4 3 2

4
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２ 施策に関する主な意見（自由記述） 

 誹謗・中傷に該当するような内容を除き、全ての意見を掲載します。 

（１）「一体感のある都市をめざして」に関する意見 

No. 意見（「一体感のある都市をめざして」に関して） 

1 
潮風スポーツ公園でサッカーの試合観戦をしたが、スコアボードがなかった。点

数の確認ができにくい。 

2 学校にクーラー（エアコン）を付けてください。 

3 
長い者には巻かれろと思うが、新鮮な意見を求めても、長く住んでいる者（地元

出身者）に他所者の意見は常に排除されるので口を謹む傾向あり。（よそ者） 

4 
人口減少、少子高齢化の三浦市にとって、子育てがしやすく、子どもの教育を充

実させることが重要だと思います。 

5 自然を活かした活動を実施し、市外からの来客を増やす。 

6 

全体的に現在やっていることがわからない。市のホームページ、SNS を通じて発

信していき、市民の意見を取り入れていけばと思います。特に教育、子育て、仕

事の充実が今後の三浦市の活性化につながると思っています。 

7 

老後に入り、まだ心身共に元気ですが、足腰弱ってきたら日常生活に不便をきた

すこと（交通・道路・地域のコミュニティ・買い物その他）はあると思う。その

時どうしたらよいか不安です。 

8 

住んでみて一番ビックリしたのは市役所内にある図書館だ。図書館ならば一応、

三浦に関する資料位はあるはずだ。又、購入図書も最近の市販本のベストセラ

ー？が購入されている位だ、このレベルの低さにあきれた。 

9 わかりやすい情報発信を。役所の中での対応を優しく、わかりやすく。 

10 「一体感のある都市をめざして」←何を言っているのかわからない 

11 ⑥小中学校の教室には、クーラーはぜったい必要だと思います。 

12 
いじめられたので、引越しもして生活しているので、もっと住みやすい所にして

ほしいです。 

13 
交通は生活上大切です。バスを小型にして数多く出すとか、何か工夫が大切、学

生の為のスクールバス等 

14 

小学校、中学校の物的教育環境は非常に悪い、他の都市、都内の学校と比較する

と同じ年令、学年なのに何故こうも違いがあるのか、財政の問題があるとして

も、第一に考え変えねば、子供の三浦に対するイメージの向上には、つながらな

いと思う。 

15 
市民（市民以外も）が楽しめるレジャー施設（釣り桟橋など）漁業権だかなんだ

か知らないが、あれもだめ、これもだめ、海藻を拾ってもダメ、つまらない 

16 転びやすいでこぼこ道が多い。 

17 
施策 2.4.7.8：重複予算にしか見えない。財政が厳しいのであれば大胆に整理す

べき。過去の慣例のままの予算化にしか見えない。 

18 
幹線道路整備・充実も重要ですが、「市道」もパトロールなどして、「デコボ

コ」の修繕や「草刈」もお願いしたいです。 

19 三浦市には、ワクワクさせる物や場所がない。 
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20 

三浦は住みよいですが、地域をつなぐ交通網がない。例えば松輪から（剣崎小学

校から）潮風アリーナに行く場合、三浦海岸から電車でそしてバスに乗りかえて

行く。遠い東岡毘沙門経由、三浦霊園経由潮風アリーナ行きのバスを出してほし

い。ベイシア、カインズに買い物に行ける。横須賀まで行かないですみます。よ

ろしくご検討して下さいませ。 

21 
上記に記したとおり、終いの住みかが無い！県営に当選したにもかかわらず、入

居出来ない。 

22 

No.9 道路の整備に、サイクリングロードを設けると、安心してサイクリングが楽

しめる。バスも自転車ごと乗れる物があれば、サイクリングに来る人も増えると

思う。 

23 

○小学校の生徒が少ない所は、統合すれば良いのに話すらない○6年同じクラス

（少数）だと集団生活に問題が出る場合が有る○全国的に統合している市が多い

のに三浦市は出来ない（行く所まで行かないと出来ない三浦市だと思われる） 

24 

自然を守り、これ以上の自然破壊は中止して下さい。望んではいません。観光客

の車には迷惑しています。観光客の増加には、反対です。釣人もマナー悪くゴミ

の放置等地元民は迷惑しています。 

25 ゴミ問題 ゴミ重要 

26 ありません。 

27 

小・中学校の冷房・トイレの設備（洋式に）  道路の安全について  警察の

取締りの怠慢が目につく・・・駐禁、横断歩道上の人に対する車の安全取締りな

ど 

28 

自然災害が全国的に年々増加している昨今、大手のスーパー駐車場、公的建物等

を利用させて頂き、具体的な支援に協力して頂いて、明示してくださればと感じ

ることがあります。避難等についてもです。 

29 
以前から気になる件、三浦の自慢が出来ない。スローガン→現在ー無（動いてな

い、空廻り）現状！ 

30 

バスだけのままでは人の集まる都市に絶対向わない。船を利用してとか実現出来

る範囲でもいいから、力をそそいで考えてもらいたい。高速道路も整備して欲し

い。小網代の森等、自然環境を大事にし過ぎると、経済効果を生み出すことが少

なく、一体感のある都市づくりから遠のいてしまう!! 

31 とにかく道路をなんとかせんかい！！ 

32 
子供は三浦の宝です。学校や地域で明日の三浦をになう青少年諸政策を市民が考

え、実行してほしい。 

33 

2：競技人口が少ない（クレー、合気道、ゴルフ等）にまで市が支援する必要があ

るとは思えない。5：クラブ活動等の雑用から解放して、教師本来の教育に専念出

来るようにすべきである。8：自治会は高齢者ばかりで崩壊寸前の状態。社協は

OB の天下り先になっていると思う。両者共に期待はできない。 

34 今後はよりスポーツ、教育に重点を置くべきである。 

35 
道路が狭い広くしてほしい。少ないから。分かりにくい予算ですし、難しい質問

です。 

36 

沓形公園信号から初声小に向かう川沿いの道路ですが、整備されたはずが、まと

もにすれ違いができません。先日、突っ込んできた車にバックを強要されまし

た。緊急車両なんかが動けなくなったらどうするんでしょう。危なくて通れませ

んね。残念です。 
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37 

現在市立病院行の巡回バスがあるが、高齢者が買い物等に行ける様、高齢者の証

明があれば誰でも乗れるバスにして貰いたい（バス停必要）或いは、有料コミュ

ニティバス 

38 
都心地域と姉妹都市提携する等、海水浴以外の知名度を上げる努力をした方がよ

い。 

39 

一体感のある都市をめざすと言うけれどみんなバラバラな感じで、農家、漁師、

三浦海岸駅付近の商店の人々（わいわい市を見ても自分の店の売上がよければい

いと言うかんじ。千葉など関係のない物が多く、三浦市の地元民の協力のなさが

とてもイヤです。地元の人の協力が感じられない。 

40 
子ども達や高齢者も楽しめるよう、スポーツ施設の整備や公園の整備をして欲し

い。 

41 
教育環境の充実、今後の子ども達の育成に充分な予算を配当することが三浦市の

将来を支えることになる！！ 

42 
何代も居住している農家と漁業家の市民と都市圏に働く場所を持っている新しく

市民となった方々との交流を活発にしてほしい。 

43 
◎子供等安心して遊ぶ公園がない。◎学校を学区で１校にしようとしているがあ

りえない。 

44 もっと市民ひとりひとりが積極的にできるような活気のある町にしたい 

45 

都会からやって来る人を総合的にプロデュースして宿泊、買い物、交通（回遊）

等の企画運営を役所がやってもらいたい。伊豆に行った時にバス運転手や案内所

の人が良く勉強していた。 

46 
他市に比べて福祉活動＆文化コミュニティーセンターが充実していなくて老後の

楽しみを増して欲しい（70 才台）図書館（明るい）を望む 

47 

・回覧板のことでトラブルが起きる場合があります。掲示板で良いのではない

か ・愛のパトロールを午後 7時から行っていますが、余り意味がないのではな

いでしょうか？ ・クリーンディは各自で家の周りを清掃すれば良く、必要ない

のでは。 

48 

５.道徳の部分の教育を何らかの形で学習内、学校内であってくれればと思いま

す。（難しいとは思いますが）教職員の質の向上（失礼)と教育委員会の指導力、

向上。 

49 
どれをもって充実と言うのかわからない。施設が整っている＝充実っていうのは

違うと思う 

50 市民プールの設置（ゴミ焼却施設の移設による温水プール） 

51 

人口減少が続くなか、今後益々高齢化による生産人口減による税収減少が予想さ

れる。若い世代が三浦市に居住して子育てをしたい魅力ある市にする為に政策を

検討してほしい。 

52 
市民の為の政策を。観光もいいが道路状態を考えてほしい。困るのは住人だ。大

変困っているよ。 

53 まちづくりの努力が必要 

54 1～10 の内容がわかりにくい事の方が多いので、決定しづらい物もありました。 

55 自身も含め独居者の見守りサービスの設備が有れば安心出来ると思う。 

56 宮川は交通の便が悪く年を取ってかいものに行くのがこまる 

57 学校にプールをお願い致します（三崎小） 

58 
10 について三崎警察署のホームページ、ノスタルジックで良いのですが文字が読

みにくいです。 
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59 個人によっては参加出来ない人もいると思います。②④⑧ 

60 選挙時の広報が無いのか、アパート住民には通知しないのか？ 

61 
みうらの自然豊かさをもっと大事にして、東京、横浜などの大都市の学校など提

携し、この自然環境を活かして欲しい。 

62 全体的に道路が整備されていない 

63 自然環境を守る事が観光や集客に繋がって行く。 

64 

1 の予算額を増やしても良いのではと思いました。（市民 1人あたり 1円は少な

いかも） 5 はとても重要なことだと思います。教職員の研修、人材を育てるこ

とも内容にしていただきたいです。 

65 若者が三浦市に戻って三浦市で子どもを育てたい、住みよい都市にしてほしい。 

66 バスが通っていないところもあり、不便。コミュニティバス等あるとよい。 

67 街灯を増やす・ブルーライト等希望します 

68 

道路歩きづらい、年とった人、雨など降った場合は怖い。歩道の草が伸び放題、

車道に出て歩く、歩け歩けが怖い。特に海外の浜からヨットハーバー、油壺なん

とかならないでしょうか。 

69 

恥ずかしいのですが、赤ちゃんの授乳 3時間ごとという事知りませんでした

（６） 4 ヶ月の赤ちゃん連れで引っ越し後 1ヶ月位で保健所の人が訪問して下

さいました。（平成 6年） 

70 
9 について 三浦の道路は歩いていてひどくガタガタだと感じる お年寄りも大

変だろうなと。 

71 
・市民全体へのボランティア精神向上策が必要 ・SNS、高齢化時代に合った公共

施設の再構築（三浦市観光協会などの要否／運営など） 

72 
将来を背負う子供達が、三浦を愛し、自然を大事にしていける環境づくりは大人

の責任です。規模を望まなくても中身のある三浦市づくりが必要では。 

73 
三浦市の自然環境、気候風土の良さを発信し、他市からの移住を更に推進し、併

せて遊休地の企業誘致を強化する。 

74 歩道整備（安全に歩ける道が少ない）ガードレール等求ム。 

75 
個人的にはインターネットに頼らない生活を望んでいます。イベント等に頼らな

いで本当に住みたい町づくりを！ 

76 自然環境を大事にしたい。自然は三浦市の大切なもの。 

77 

9 について、農道の整備を求めます。路面の陥没による野菜の落下、中央線が消

えたまま、畑の土の流出、それらにより「汚い」と判断されてか若者、観光客の

ポイ捨ての増加が気になります。道が綺麗ならポイ捨ても減るはずでは。 

78 
主道路の整備は良好の状態で保たれているが、主道路以外の道路はものすごく悪

い状態。道路を舗装する時に予算が少なかったのか、手抜きか。 

79 子供達の暮らし良い町にしてほしい 

80 

何より、「この市で子どもを育てたい」という気持ちを持ってもらう事が大切だ

と思います。その為にも、学校施設の整備は不可欠だと考えます。他市に比べて

かなり遅れていると思います。 

81 特に不満もありません。 

82 
沢山居る高齢者が活動できる場があればと思う。ボランティア及びシルバー雇用

など。 

83 

学校周辺の街灯があまりにすくなく夜間歩くのが大変危険である。中学校の場所

は、移動し、新設できないのか、道路整備の予算が少なく道路状況がすごく悪い

所もあるのでしっかり調査すべき。 
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84 三浦市のイベントなど魅力的なものがなく参加しようと思う気持ちにならない。 

85 
若者の意見をきくことが大事だと思います。そうじゃなきゃ一体感のある都市に

はならないと思います。 

86 道路の整備には力を入れてほしい。 

87 

防災みうらで放送した内容をすべて文字で見たい。すぐに!!「行方不明者につい

て」「振り込め詐欺について」などかんたんでいいので。いまの放送なんだっ

た？ってなることが多い。 

88 

前の居住地では、各隣組で、毎月日を決めて、都合の良い人が出て、居住地の清

掃を行っていました。交流ができてとても良いと思いますが、昨今の諸々の事情

を考えるとむずかしいのかなとも思います。 

89 子育環境の充実した施策を進めて欲しい。 

90 

小中学校の体育館の雨もりが長い間何年も放置されているように思える。災害時

に雨もりの体育館を利用し、雨にぬれるのだろうか？避難所のことも子供達の安

全な教育施設としても早急に対策をおねがいしたい。 

91 

4.三浦のアピール性を向上させる為、いつも集客が出来るイベントを企画しては

どうか？8.だれもが参加意欲が沸いて来る様な企画、アピールが必要かも？9.休

日の交通渋滞（警察署前信号機、引橋交差点）の緩和策が急務 

92 
取組みについて実感が無い。三浦市に本屋さんが無いのは若い世代も年を重ねた

世代にとっても問題だと思う。 

93 
一体感のある都市を目指すのであればもっと人の目に触れるようなイベントを開

催したり、大規模な防災訓練なども行っていいのではと思います 

94 

・歩道をもっと作って欲しいです。現在あるところも車イスがスムーズに通れる

ようにして欲しいです。・交差点等で停止線が消えている所が多いので危ないと

思います。・小中学生が家族にいないので、学校施設等の満足度が適切かわから

ないのですが、今後の教育にはお金をかけて欲しいです。 

95 街区取り囲むを通りで、にぎわいを演出する取組 

96 

子育てを経て思うことがあります。中学生までは児童手当給付や医療費がかから

ない等の支援がありますが、高校・大学・専門学校等に進学する為の（教育費が

とてもかかる年代に）「等しく教育を受けるための支援」がもっと手厚く拡大し

てほしいと思います。近い将来超高齢化社会となり、それを担っていかなければ

ならない子供達に、経済的な理由で進学をあきらめることのないよう、支援の充

実をお願いしたいです。 

97 

1 の予算額は間違いですかね？小網代の遊歩道は、先日家族で行って、とてもよ

かったので、もっと予算をかけて、小学校などでも利用しても良いと思う。5の

海洋教育に力が入っているのは感じるが、他の教育に関するアピールをもっとわ

かるように発信してほしい。 

98 

・市民スポーツ大会は参加人数が昔に比べ少ない気がします。不要と思いま

す。・小学校の通学路について、木や草がおいしげっており（へびも出ること

も･･）人気がない道なので不安に感じる。学校近くの道では、大雨のあと等に安

全か気になる（土砂崩れしないか）又、頭上からの木草の整備して欲しい。・金

田バス停付近も海岸からの木が伸びており、子供達がよけながら道路近くを歩い

てます。整備して欲しい。 

99 
No.6,7 教育を充実させないと三浦市の未来はないと思います。（設備・教員の質

の向上 etc.) 

100 お題目だけで、実際に具体的な活動に欠けているのでは。 
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101 

現在の満足度は広報等で知る事が出来ると思いますが、どの程度で判断すれば良

いのか不明なので３としました。今後の重要度は希望なので５にしました。9の

道路はひどいと思いますが、気をつけて頭をつかって歩けば良いだけの事、昔は

土ほこりの中を歩いたのですから。 

102 
9 月の台風 15 号の被害状況から改めて実感したのですが、電柱の地中化を早急に

進めてもらいたいと思いました。（三崎口駅周辺から） 

103 
自ら情報を調べたりしないと入ってこない。スポーツ施設を三崎地区にも作って

ほしい。 

 

（２）「もてなしの心をもつ都市をめざして」に関する意見 

No. 意見（「もてなしの心をもつ都市をめざして」に関して） 

1 
二町谷の埋立地の工場誘致も結構だが、美しい風景の海岸をキャンプ地に整備し

て、ファミリー層に開放してはいかがか？ 

2 
道路の混雑を早く直してほしい。イベントがあっても車を駐車する場所が少な

く、二の足を踏む様になってしまう。 

3 
“もてなす”という感覚を地域に強めていくべき。各所で質やサービスの向上を

目指す。 

4 

海の清掃はやっているイメージはあるが、歩いてみると海以外は汚いところが多

いです。自然や生き物の環境も大事にしてほしい。観光施設、観光案内表示板、

駐車場、公衆トイレなどをもっとキレイにするとイメージもよくなるかと思いま

す。 

5 
魅力的な観光スポットをもっといかして観光客からの売り上げを伸ばした方がい

いと思います。 

6 ごみ処理事業の工夫がほしい。 

7 いじめられたので、もっと親切な人が住んでほしい。 

8 
年末のさかなまつりの時の駐車場をもっと確保して、大渋滞をもっと緩和出来ま

せんか。行った事ないですが、旧三中・三崎小の校庭使用、埋め立て地使用。 

9 
トイレがキレイでない町や国はレベルが低いですよ。外国でもね。1番はスイ

ス、2番はアメリカ先進国ですね。 

10 

三浦市は○○が日本一（例、市内の美しさ、清掃されつくした海岸、人情味と

か）という発信力が弱い感有り。都心から 1時間強で非日常性を味わえる美しさ

を活かしきれていない。又、鎌倉、逗子に比べ、タトゥーを入れた海水浴客が多

いこと、アルコール類を集団で飲み、ゴミを海岸に置いて帰る客など、地元の人

と相入れない人が多いのも三浦海岸の特長である。夏のきれいな三浦もイメージ

として打ち出せたら良いと思うが。 

11 

三浦市は観光の土地や、マグロで有名になり、土日は 134 号が渋滞になる程観光

客が訪れます。しかし三浦市には観光客が長くとどまる場所がありません。他の

観光地では道の駅などの設置により、物流や雇用が充実していました。電車で観

光客を呼びこむだけでなく車の利用者もより多く呼びこみ、一人でもお金を落と

してくれる人が増えれば三浦市にとって良いと考えました。 

12 

三崎口近くに誰でも入れるカフェがあると良いと娘（30 代）が希望しています。

駅もきれいに整備され、テレビに写っても恥ずかしくありません。以前のアンケ

ートの時に、駅を整備してほしいと書いたら、何年後かに床がタイルになり嬉し
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く思いました。三浦海岸駅前（改札口出たところの広場）の床も平らにして整備

した方が夏でも桜まつりでも映えると思います。 

13 

三浦市の入口までのアクセスではなく、一気に三浦市の奥までのアクセスが出来

るようにし、おのずと三浦市を出るまでに、様々な所を通らざるをえなくす

る！！ 

14 

施策 17：羽田・成田・東京・新横浜からのアクセス悪すぎ。観光客が大きな荷物

を持って、ちょっと三浦へと思える手軽なアクセスでは無い。羽田から栃木・群

馬への空港バスがある時代に横須賀中央・三崎口方面へは無し。三浦縦貫道だけ

の施策では不足。 

15 

地価が安いことはある意味で良い面もあると思う。若い世帯が家を持てる可能性

が高くなり、人口が増えると思います。都心へも 2時間程で出られる利点もある

ので、もっと広報というか宣伝したらいいのでは。 

16 
三浦市は楽しいので、行きたいと思わせる場所などを作る。アウトレットなど…

ペットの大きなドックランなど。 

17 

私は江奈湾の近くに住んでいますが、江奈湾はゴミで汚い。自分一人では勇気が

ないが、町内で清掃日があれば参加したい。江奈ビレッヂで食事するお客さんも

いい所なのにネー、一寸海岸はきたないネー、私の友達も云っています。もてな

しの第一歩は、街の清掃からだと思います。 

18 
No.16 公衆トイレは、三浦海岸や他の海辺で、清潔なものが必要。有料でも簡易

なシャワーの設備があると良い。 

19 ○マグロの町は終っている（新しい舟がない）現実を見てほしい 

20 

海岸に犬のフンや観光客のゴミ 散乱しています。何とか処理して下さい。散歩道

に野良猫が多く見られる（早朝等）エサをまいている人が居ます。釣人のマナー

がひどいです。地元はゴミ等迷惑しています。 

21 
駐車場がたりないように思います。（市内の店の場所でみなさんこまっていま

す！ 

22 
他都市からの移入者が増えていると思いますが、生涯子々孫々と生活出来る様に

したい。（希望）とりあえず道路を何とか…すごい渋滞… 

23 
観光客が三崎港からうらりへ行く道路が狭く、一人しか通れないので、拡幅した

方が良い。一人が通ると対向者は通過待ちをしています。 

24 

12：中小企業の経営支援といっても融資と経営相談位しかないと思う。それほど

力を入れる事業とも思えない。全体：商店、食堂などの従業員 1人 1人にもてな

しの心を持つよう再教育を徹底してはと思う。不愉快な思いをさせれば地域全体

が悪く思われる。17：建設業者が潤うだけではないかと疑う。 

25 公共交通アクセスが悪すぎる。電車の延長をすべきだ。 

26 
道路を広くもう少し目を向けて取り組んでほしい。やる気があるのかないのかが

分らないです。 

27 

観光重視の目線で考えるなら、特産品の販売価格設定が高く、他の観光地直売

（例 山梨、群馬など）に比べ、購入を控える人が多く、他県から来た友人も

「損して得取れ」の心がないと言っていた。 

28 森作り、海草作り（陸と海の緑化）をすすめる 

29 縦貫道で ETC を使えるようにすべき 

30 
安全に楽しい気分で帰っていただくためにも、道路の整備・交通アクセスを強化

すべき 
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31 
ご当地ナンバープレートにより、登録者が増えたら税収もあるのでは。鎌倉や葉

山のナンバープレートが魅力的で登録したいと思いますよ。 

32 

海水浴場や河津桜などの観光スポットに対して駐車場が少ないと思います。もし

駐車場があるなら、地元民の私ですら場所がわからないので案内板や地図などを

増やした方がいいと思います。 

33 久里浜から単線となっていて、不便と感じる。三崎口から先に延ばすべき。 

34 サイクリストの為の専用道路を作って欲しい 

35 

以前より感じていましたが、三浦市はイベントが増えたのは喜ばしいが、細部に

おもてなしの心がない。夜市も案内表示がほとんどなく（今年はのぼりも出てな

かった）トイレの案内もほとんどない。市内を歩いている観光客にトイレの場所

を聞かれることが多いのでせめてイベント時には臨時仮設トイレ位設置できない

ものでしょうか？ 

36 休日、道路が混み外出しづらい 

37 道路整備がおくれている 

38 
長野に行った時老人会がコスモス（街道？）の手入れをしていて草も生えていな

かったです。三浦の道路は汚い。景品とか出して参加させたらと思いました。 

39 人と人の話し合う英知 

40 

三浦海岸に屋根の付いた 10 人程が座れる"あずま屋"の様なもの作って欲しい。"

小さな子供や老人"がゆっくりと海を眺めて休める所を是非。他市から引っ越して

来た人からの声も聞こえて来ます。 

41 
イヌやネコのフンで大変迷惑をしています。飼い主への指導教育をお願いしま

す。罰金を取っている自治体もあるそうです。 

42 

・観光はボランティアではなくきちんと準備するべき。そのなかでゴミ拾い（観

光地の）やイベント、情報発信を行う。 

・駐車場、トイレ、バスが少ない。観光客だけでなく住民も困る。 

・観光が中途半端  

17.若い観光客が多いので、道路よりバスを増やしたり、おしゃれ感を出したりす

るほうがいいと思う。 

43 
観光は三浦市にとって必要不可欠であるも、その前提として、道路問題の解決が

なければ前に進まない。 

44 もてなしの PR が不足している 

45 
16 について、海岸沿いにある観光案内所？ガラスの扉がテープで補修してあって

予算無いんだなと思いました。 

46 

観光客を呼びたいのなら、観光客の目線で考える。閉店時間が早い（遅くする）

店休日を知らせる方法。（他市の友だちからの意見です）（昔ながらの自分たち

主義の人もまだいる） 

47 市内商業地区、施設の案内表示が少ない。 

48 縦貫道路の料金、距離、見直し 

49 
町が草だらけ、木も伸び放題で美しくない。整備に力を入れれば良いのに、もっ

たいないと思う。 

50 

・イベント会場（桜まつり等）での三浦市の PR活動・イベント時の臨時の観光案

内所の開設も PRになる。三浦に興味を持って来てくれる人にお金をかけずに三浦

を PR する。 

51 14 の観光ボランティアの内容を知りたいです。 
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52 

三戸海岸の防波堤側のトイレをなんとかして欲しい。家の庭に 1年に一回は排便

されていて、前にも三浦市役所に電話した時に担当の人に、入られない様に柵は

無いのか？と見当違いの返事が返ってきて驚きました。そんな対応は無いと思い

ます。観光に力を入れるんであればトイレはなんとかして欲しい。仮設でも良い

から置いて欲しいです。 

53 
・桜祭りの後の対策、B級グルメの開催、外国人観光客の為の案内  

・三浦海岸駅の周辺のトイレの設置など 

54 

観光客が来るのは嬉しいけど、それによって市民が不便だと感じたりすると違う

なと思う。もっと気持ちよくもてなせるような環境になってくれると良い。ゴ

ミ、騒音、交通面など 

55 
もっと、多くの市民が参加できるものがほしい。一部の人しか参加していないよ

う。 

56 観光振興をめざす三浦市にとって交通アクセスは重要である。 

57 トイレ増設（安全）。ベンチ増設 

58 

大型連休で三浦を訪れる観光客が増えている中で、道路の混み具合の現状は、楽

しみに来ている観光客にとっても、住んでいる市民にとっても改善していただけ

たら嬉しいと思います。 

59 
・横須賀市／三浦市の海岸線のイメージ向上（三浦に入るとダサイ）（重要資産

である海・海岸線の美化） 

60 

三崎口駅前をもっと利用すべきかと思います。ひと休みできる場所、店、地元産

の野菜や水産物を扱う「道の駅」のような所があれば、とても良いと思います。

三浦に遊びにきた人たちからも、このような声を多く聞きます。 

61 
三浦の売りは自然（海、畑、漁業）です。来られた方が満足して、リピーターに

なるには、地元の人間が満足しないで、誰が満足しますか。 

62 

小網代の森の整備に関しては、以前よりはだいぶ見直されていると思い、ある程

度納得できるが、そこだけでは何もならない。三崎下町の活用、海岸線の景観を

整備して活用してほしい。 

63 

高齢者の 1人暮しの家に月一回民生委員が顔を見せるだけ。何かあったら連絡ー

何かあってからではおそいのでは。昔のような隣近所の交流がない。みんな高齢

者です。 

64 

市民はもてなしの心を持って対応していても、観光客がゴミや不要品を海や土地

にすてて帰ったりしているので、観光客のゴミもち帰りの働きかけを強化してほ

しい（15,16） 

65 
三崎口駅の裏のゴミがひどい。桜の時期も残念なので清掃したい。ボランティア

を集めてはどうか。手伝います。 

66 民間交通機関（京急を主として）と協力し、観光施設の新設を含め集客を図る。 

67 

15.町内ごみ拾いに参加出来ずいつも心苦しい。腰痛、ひざ痛で自宅の庭の草むし

りすら出来ません。元気な人が、自分のかわりに（ありがとう券を購入して当日

までに組長さんへ渡しておくとか）参加して頂けたらと。または感謝券とか。 

68 観光客を増すことより居住者を増すことを優先すべきだと思います。 

69 
ツナノスケグッズをもっとたくさん作ってほしい。ツナノスケ、三浦プロレス、

大好き 

70 

観光客の誘致は確かに市としても民間事業としても大切なことと思う。それには

17 が大切と思う。三浦市に入るのに 1時間、出るのに 1時間では２度と来ないと

思う。 
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71 
緑化のある公園なども整備が出来ていないように思える。きちんと整備できれ

ば、子育てや観光の人にも憩いの場所になる。 

72 
スカベンジとは「死肉をあさる者」というスラングの意味があります。ただのゴ

ミ拾いに戻すべきかと。分かりづらいですし。 

73 

マラソン、ウォーキング、サイクリング（レンタル含む）する人が増えている

が、道路・歩道が整備されていない為、不安に感じます。（歩道が木や草でふさ

がれて車道へ出るなど） 

74 観光客も多くなっているし、すべて良いと思う。 

75 
三浦海岸駅から海水浴場への道を一本化して欲しいと思う。狭い歩道ではなく”

歩行者専用道路”があれば良いのにと考えます。 

76 

企業の立地定着を望んでいるのであれば京急と手を組み駅前にマンションを建設

してもらうべき、人口も増えて三浦市にとってメリットしかないはず。一度断っ

ているが市長が地域住民にしっかり説明して理解を求めるべき、それができない

のであれば市長交代をしていただきたい。 

77 イベント興味が沸くものがない若い人の力、意見を活用すると良いのでは。 

78 

三浦市の人口が高齢者の方が多いので、昔の古くさいのがありすぎるので頭をも

っとやわらかくして三浦にもっと興味を持ってもらう事が大切だと思います。自

分が生きていられればいいと言う自分勝手な事だと三浦がつぶれます。 

79 三浦縦貫道は早期に実現してほしい 

80 
人を呼ぼうとしているわりに、整備が追いついていないと思う。他の観光地はも

っと親切なところが多い。トイレ!! 

81 実状が良くわかりません。 

82 
15 について三浦海岸の海の道、時々犬のふんや、バーベキューのあとのごみなど

があり景観が悪い、車の乗り捨てもあとをたたない。 

83 

三浦半島を一周するサイクリングロードを整備充実して欲しい。できれば専用の

サイクリングロードを検討する。三浦の自然、地質の良い所を発信する良い機会

となる。 

84 
個人的な感覚ですが、観光施設でも飲食店でも、トイレが汚い・不衛生だと二度

と行きたくないです。 

85 

13.物が高い（海の物、畑の物）もっとイベントらしく安く提供して集客すべきで

は。16.城ヶ島の集客には城ヶ島駐車場の無料化が欠かせない。 道路交通の取締

り（ねずみとり）は、三浦を観光しに来た人への「もてなし」になってない！！

（三崎警察は）印象が悪く、以降の観光意欲を害するものである。公開取締り等

をして、取締りの本来の目的である交通違反の抑制をすべきである！！（捕まえ

ることを目的にした取締りは、考えを改めるべきである。） 

86 
初声小入口の道路工事が完了まで時間がかかりすぎ。観光客誘致の為に、アクセ

スを良くする事にお金を使って早く良くして欲しいです。 

87 
三崎口駅周辺にゴミが散乱していることが多い。観光や美しい都市景観づくりに

力を入れるのであれば、もう少し清掃活動に重点を置いて欲しい。 

88 

県への要望になりますが、・三浦海岸の県営駐車場は夏期以外は土日も一日最高

500 円程度にしてもらったらいいと思います。・城ヶ島大橋の通行料無料化が新

聞等によると、20 年以内となっていますが、19 年度以内に無料になるように県に

申請して欲しいです。 
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89 

漁業関係ばかりが目立っているように思います。漁業、農業が平均して観光の資

源になるような取り組みが進むと良いと思います。うらり、マルシェだけでは無

くテーマパークまでいかなくても集客できる物を増やして欲しいです。 

90 

レンタサイクルを利用されている方をよく見かけるようになり、1人ではなくグ

ループで乗っている姿を見ますが自転車の走行できる道が狭いですし、道路整備

がされていない所が多く危ない。（病院にケガをされた方がよく来ている）もっ

とアピールできると思うが、現状だともったいなく思う。 

91 土・日・祭日の三崎方面～長井への車の渋滞 

92 17.渋滞解消を心がけて欲しい。 

93 

市内の産業、経済、観光などの各分野機能を強化していくため、道路整備は特に

必要と思う。三浦縦貫道の早期開通を願う。工事の遅延については市としても、

もっと強行に県に働きかけてもらいたかった。 

94 

15 の件、三崎口に向かう「いなげやさん」から松輪入口の山際のゴミがバスに乗

っていると目立ちます。松輪入口から松輪に向かう農道からの景色がすばらしい

と思っています。ベンチや見晴らし台、時刻表など設置、小網代の森のように他

にもハイキングコースを京急さんにもお願いして作っていただけたらと思いま

す。 

95 

・（京急バス）休日ダイヤの油壺から城ヶ島へ行くバスですが 10時台が 1本もな

し。ホテル、民宿等 10時のチェックアウトのあと城ヶ島へ行くことができずのり

かえやタクシーを利用。不便です。 

・油壺入り口海水浴場の表示？がない。せめて三浦市に入ったら歓迎の看板や案

内のようなものがあるとよい（景観が悪くなってしまうか？） 

96 
・積極的な情報発信を強く望む・道路整備は現状の管理強化をした方がよい（サ

イクリストの増加に対応する為） 

97 

私は静岡から三浦に来たのですが、三崎口駅を降りて何もないことが残念に思い

ました。観光客が大勢来る駅なので食事ができるお店や買い物ができるお店がも

っとあったら良いと思います。何もないという印象はマイナス評価になります。 

98 

・ベイシアができてとてもありがたいと思いました。 

・観光客が多く来てくれることによって交通渋滞が起こることが多くなったので

何か対策してほしい。トイレ増やしてほしい。（公衆トイレ） 

99 
まぐろキップは成功といえるが、まぐろだけではないブランド（近海物野菜）の

アピールが必要。 

100 人口減少、都市へ移住する人が多い、市長はもっと町おこしをやるべき！ 

101 

畑と海が近くに有って豊かな所と思います。6次産業で出来る事たくさん有ると

思うのですが。三浦らしい道の駅出来たら良いのに。地元の人も絶対利用します

よ。 

102 

横浜から引越してきました。5年たちます。三浦海岸駅ロータリーは仮の H鋼ガ

ードレールです。道路も穴だらけ。友達を呼んでも恥ずかしい。直してくださ

い。もてなしの心…よく言うよ！ 
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（３）「住み心地のよい都市をめざして」に関する意見 

No. 意見（「住み心地のよい都市をめざして」に関して） 

1 

三浦に暮らして 70 年になりますが、気候も良く、新鮮な野菜も手に入り、楽しく

生活しています。ただ、文化的には近隣の市と比べると貧弱さを感じます。特に

図書館の整備等希望します。 

2 

生活保護など不正受給している人が多く、更新時に審査など強化して欲しい。不

正者などを通報するシステムを作ってほしい。（一般市民の方が、見る目があ

る） 

3 ごみの分別がこまかすぎる。観光客のごみ処理代は市民負担？ 

4 
気候や野菜、海などの資源を大切にし、育むための活動をイベント化して、収入

を得る。 

5 

各分野の人達の意見をしっかり集めて、良い施策を作り、実行していくことで一

つ一つをより良くしていく必要がある。その上で人材の育成がなによりも大事で

ある。どんな良い施策も実行するのは人間なので、良い施策・良い人間があれば

良い都市になると思います。私自身は無職なので今は貢献できていませんが、少

しでも三浦が良くなるように手伝うことができればと思います。その為にもまず

手に職をって事になりますけどね(笑)私の書いたアンケートを最後までみていた

だきありがとうございます。またこのように考える機会を下さりありがとうござ

います。色々大変でしょうが、頑張ってください。 

6 

生活保護を受けてる人の中には、受けていない人よりいい生活をしている人がい

る。それなのに支払わなければいけない事にはお金を使わない。何の為の生活保

護なのか。 

7 税金が高い 

8 ごみ処理方法の工夫。 

9 いじわるな人のいない、親切な人がたくさんいる市にしてほしい。 

10 
高齢者・障害者が安心してくらせる町づくりが、市民の住み良い町につながって

いくと考えるので、とても重要だと思います。 

11 

駅、病院等の利用がしやすいように市内を何系統かコミュニティバスを運行して

ほしい。できれば各 1時間に 1～2本（茅ヶ崎等を参考に）※現在はスーパーや市

立病院のバスはあるが時間が限られていたり場所が限られている。 

12 

①農業漁業は、千葉県の農家や近海漁業者がある程度成功している事は良く知ら

れている。これは農家や漁業者の結束が強く、直売所なども充実して大きな売上

につなげていることから良く判る。これに反して千葉（館山や周辺都市）の同業

者が良く言うのは”三浦の農家漁業者は横のつながりがなく、独自で動くため、

直売所も小規模で数字につながらない”ということ。観光客向けのみやげ店や直

売所は、うらり以外、小さな店しかない。三浦海岸周辺は特に感じる。 

②こどもの遊ぶ環境が学校以外に少ない。例えば、南下浦市民センター前の広場

はこどもの遊び場だったものが、駐車場になり、遊具の周りは駐車スペース。こ

どもから遊び場をうばっておいて、「こどもが安心して遊べるまちづくり」とは

無理感がある。 

13 

表の道だけを直すのではなく、奥に続く裏の道を直すべき。お年寄りが歩くのに

危ないでこぼこ道が多い。ついでに奥に通している昔からの細い水道管を太くす

るべき！！ 
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14 

全体的：三浦で生まれ育った若者が三浦に住み続けられるような施策の予算化を

願う。KPI は新卒者の転出率とすべき。三浦から通勤・通学でき無ければ人口流

出に歯止め無し。 

施策 40：いまだにバキュームカーが市内を走り回る現状は恥ずかしい。下水道全

域整備を期限を切って早期実現願う。 

施策 41：一般ごみの有料化も視野に入れるべき。併せて、生活ごみを谷戸や道路

脇へ廃棄している常習者への対策も願う。 

15 
海沿いの遊歩道を作ってほしいです。日影になる樹木を植えて、サイクリングも

できるようにして下さったら嬉しいです。 

16 NO.32 早急にお願いします。一年中利用できる「プール」があるといい。 

17 

障害者、高齢者が安心して外出できる道路環境の整備について、私の住むグロー

イングから、警察までの道が歩けない位ひどいです。時々、老人が転んで倒れて

いますし、自分も危なくて恐いので、道路を歩いています。三浦の道路環境の中

でも最悪だと思います。もし誰かが転んで、頭部などを打ったら、訴訟されても

おかしくありません。そんな所から、この先三浦に住み続けるかどうか悩んでい

ます。仕事もありません。楽しく食事が出来る店や、おしゃれな若者向けの店も

ないので、働き盛りの年代の人が住んでくれるのには物足りないのではないでし

ょうか？空気の良い素晴らしい土地ですが、友達も出来にくいコニュニティーの

中で、孤独な高齢者ばかりが増えている気がします。 

18 高齢者在宅している木、枝、枯れ葉の整理、清掃の支援があれば良い 

19 水道管が昔のままで細く、水の出が悪い。 

20 

白石町付近（歌舞島）に住んでいますが、旧市営プールの裏の新しい公園がここ

のところ、草木がのび放題でひどい状態です。全く清掃がされてません。女性 1

人とかでは犬の散歩にも恐くて行かれません。美しい所なのに。区で清掃するで

もいいとは思いますが、高齢の方が多いので無理なのでは。考えて頂きたいで

す。夏は若者がバーベキューなどの後も片づけないでひどいですね。いい対策が

あれば。 

21 

私が住んでいる所は、生活する道路は７軒の私有地で、破損していても、夜は暗

くても 7軒の承認がなければ出来ません。7軒全員住んでいないので、何をする

にも大変です。三浦市の土地にして管理していただけたら良いと思います。私の

隣は大きなお城のような家ですので観光客の方が珍しく思い、直々観に来ます。

みなさん市に移管したいと思っています。 

22 
No.38 小網代の森の保全は、特に必要、人がたくさん訪れれば良いと言うもので

はない。No.29 市立病院の送迎バスは見直したらどうか。 

23 ○議員を減らしたり経費をおさえる方法はまだあると思う 
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24 

名向小に学童保育がないので、色々な不安があります。我が家は祖父母他界、近

所に子どもを見てくださる方がいらっしゃらないので、今後、仕事をやめるか市

外に引っ越すかのどちらかしか思いうかびません。本当にその 2つしか選択肢は

ないのでしょうか？福祉や教育現場で一所懸命に働いてきましたが、三浦市には

認めてもらえなかったように感じとても残念な気持ちで過ごしております。核家

族には厳しい、ということがわかりました。横浜では、小学校の登下校時、信号

機、交差点等ポイントごとに大人が立って子供達の見守りを行っています。（小

学校の先生、近くの年配の方々、保護者）近所（小網代）の知人も「名向小から

岬陽小まで、小学生の子供達だけで行かせることに対して不安をもっている。」

と話していました。小学一年生で通わせるのは本当に危険だと思います。ボラン

ティアさんがついて一緒に岬陽小まで行けるのは、１～２週間のみ、とのことで

した。友達が休めば一人で岬陽小どろんこクラブに向かわなくてはならない、と

なると、今から毎日不安で不安でなりません。低学年のみでは、本当に危険で

す。何かあってからでは遅いです。名向に学童ができないのでしたら、せめて毎

日大人が名向～岬陽小の見守りができる体制を作っていただけないでしょうか？

どうぞ宜しくお願い致します。 

25 

老後は静かに生活したいです。観光客の増加は、迷惑しています。車の渋滞が酷

いし、マナー悪し！三浦の自然を守って下さい。これ以上の自然破壊、埋立て

は、止めて下さい。自然を守って下さい！発展は望んでいません。静かに生活し

たいです。 

26 

㉒～㉔子育て、以前に、三浦市には子供を生むべき産院がありません。塩崎産婦

人科が、数年前に産科をやめてしまってから、里帰り出産が出来ないという理由

で、2人目をあきらめたと娘に言われました。祖母としてとてもがっかりです。

少子化という心配は、そういう所にあるんだと思います。三浦市内に産院がほし

いです。年寄りばかりになってしまいます。 

27 あまりわかりません。 

28 
公園の整備・・・夏場の熱さ防止の日影が重要  城ヶ島・宮川公園など日陰が

無さすぎる 屋根付きの休み所を何ｹ所か必要 

29 

住み心地のよい町ではありますが、恵まれた自然を生かした農水産業が後継者を

とどめ置けない現実にあることを、市政はもちろん、県、国もしっかりとらえる

べきかと思います。 

30 

三浦の農産物を購入したいと考えていますが、いつも「すかなごっそ」を利用し

ています。カインズホームができた時に、三浦の農産物や海産物が買えるような

施設がカインズの近くにできれば便利なのにと思いました。三浦に住んでて、横

須賀の野菜ばかり購入してるなんて… 

31 
転入者を受け入れるならば、防犯もしっかりして下さい。その辺をしっかり考え

てから実施してもらいたい。 

32 
漁、農業関係者の確保と環境に対しての考え方が不足（不満足）自分さえ良けれ

ばの発想が昔から同じ？ 

33 

三浦市の人口センサスの内容、2044 頃には 2万 3千人位に減少の指数、今後の市

の財源確保が課題。人口を基本的に増す必要が重視。農地法を改正し、三崎口付

近を住宅地に。子育て支援で産科の誘致。 

34 

・市立病院への交通の便が悪い。（診療は午后もやっているが、午后のアクセス

が無く、きわめて不便です。）・限られた予算の中で色々大変だと思いますが、

年度毎に重点項目を定めて実施してほしい。 
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35 

18～20：漁協、JA、商工会への補助金を増やすだけではないのか。26：第 2庁舎

の図書館を利用している。職員の対応は「丁寧」で気持ちが良い。蔵書スペース

と学習スペースを一つにして、ゆったりと 2～3時間その場で過ごせるようにでき

ないものか。29：派遣の医師だけの診療科もあるが、やむを得ないと思う。現在

の規模を頑張って維持して欲しいと願っている。医療スタッフ、職員共親切で有

難く思っている。 

36 
子育て予算は大切である。少子化問題をなんとかしなければならない。産科のな

い町はきびしい。 

37 

三浦市はとてもいい生活がしやすいです。ゆっくり発展したらよいと思います。

木も多くて空気もきれいです。たりないことはありますけれど。三浦はゆっくり

すぎたらいいと思います。 

38 
低所得者、高齢者対策は市の予算が少なく希望は持てない。市の財政が豊かにな

らなければ満足度は上がらない。市の努力は認めます。 

39 
皆が幸せに暮らせるように、都心と地元のそれぞれの良さを併せて市政を考えて

頂きたいです。 

40 温暖化対策、プラゴミ”０”をめざしての対策が必要。 

41 41.具体的に何に使っているか。1人 10 万円も 何も実感がない。 

42 
三浦市では、分娩が出来なく、隣の横須賀市の病院で出産をしたと友人からきき

ました。三浦市でも安心して子どもをうめる環境が出来たらいいです。 

43 防災みうら？スピーカーからの案内がきこえづらい（響いてて聞こえない） 

44 

9 月 7 日付神奈川新聞の県内の状況を見ると県内最低の充実度にある図書館の整

備が急務であり、教育や教養のための予算は今後の三浦市の人材育成に大きく関

わるのではありませんか？人材を育てることにお金を使いましょう。他市からの

流入者からは失笑にあたいする施設です。 

45 

現在の満足度、今後の重要度とありますが、現在三浦市がどのような取り組みを

行っているのかよくわかりません。HP なども見て見ましたがよくわかりませんで

した。今後の取り組みの前に今現在三浦市がどのような取り組みをしているの

か、三浦市民に知らせるもっと知ってもらう必要があると思います。（回覧板や

HP の見方冊子などの作成） 

46 観光都市としての歩道が狭くてきたない 

47 
安全な公園等に関し、現在は TV ゲームの時代でギャップが大きいと思います。子

供の声が聞こえるのは、正月と夏休み位です。 

48 

子供達が遊べる公園が少なすぎる。私達の子供の頃に作られた遊具のままや、砂

場が掘りおこされたまま、草がボーボーだったり、安心して遊ばせられる場所が

ない。 

49 障害者が市立病院（たとえば）の駐車場無料にならない横須賀市民病院は無料。 

50 地域ごとの団結!! 

51 
・子供達が楽しく遊べる場所がない。小さい公園よりも色々な体験が出来る公園

がほしい。・充実した図書館がない。 

52 

高山線の道路は途中まで補そうされて来ましたがその後ボロボロのままです。下

の道路のうかい路（日曜は入れない）になっていてひどく飛ばして来る車が多く

なってます。老人ばかりなのにバス便もなくこまってます。市営バス、タクシー

等考えて下さい。 

53 若い人達が楽しく働ける様 



53 

 

54 

家の前の玄関に坂が有り大雨洪水警報時になると坂からの大水が家の敷地内に入

って来て困っています。下水道には、土石が堆積して流れが悪く、土のうを市か

ら頂いて、時々使用していますが、70 才台の 1人住いなので、いつも心配してい

ます。 

55 

・プラスチックを燃やしている家があり、ダイオキシンの発生が大変心配です。

プラスチックごみを燃やさないよう、キャンペーンをしてください。 

・竹ヤブなどの管理がなされてない場所があり、交通の妨げとなる場合がありま

す。所有者への指導をお願いします。 

・ゴミの分別が守られないケースがあり困っています。（他都市）地域によって

は一軒ずつ収集しているところもあると聞いております。 

・お祭りはお神輿を担ぐわけでもなく、車で移動しているだけなら無意味で、飲

食代が嵩むばかりです。 

・色々書きましたが、各地域、町内会で話し合って決めてもらいたいと思うかも

知れませんが、会議の場では言い出せない雰囲気があります。市の方で実態を把

握して頂きたいと思います。 

56 

㊴環境問題→認められている？かもしれないが、農家の野焼きに対し、過去、一

歩間違えば交通事故が起きかねない様な、大量の煙が道路（車道）を遮る事があ

った。一般市民には燃やすな、農家は…全ての農家の方でもなく、皆、家業をさ

れているのは重々承知していますので、少しばかり市の方から喚起して頂きたい

です。 

㊱初声の一番川？の十家路、資金を使い整備したのに、あの道幅、が理解に苦し

む!! 車 2 台がスムーズに一時停止、右折が出来る幅ではない。事故が起きても

良いと思われているのか？  

㊴再、農家の方は何故、土地のヘリ（縁）？より高く、又はギリギリまで土を置

くのか？雨が降れば畑の土が道路に流れ、天気になったらその土が舞い上がる。

そこを子供たちが歩く、些細な事だと思うが、歩く子供達が気になる。 

57 

去年と一昨年とどう変わっているのかわからないし、その年の予算がいくらだっ

たかもわからないけど、予算額のわりに結果が全く感じられない。どこにお金を

使っているのだろうかと思う。 

24.保育サービスがあっても働くところがなければあまり意味がない気がする。 

25.ムダ 

26.子供と年寄り用しかないのか  

27.税金でやることじゃない。企業がすれば？老人ホームとか。 

33.自分の意見であって説得されるものではない 

58 
子供達が遊べる公園を作って欲しい。子供が元気に遊んでもうるさいと言われな

い町にしてほしい。 

59 
NO.21～NO.24 がポイントの政策であり、早急に改善策を実行することが第 2の夕

張市にならない為にも必要である。 

60 至れり尽くせりより困った人を救済してもらいたい。 
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61 

公共下水道の整備拡充を強く要望します。現在地域によっては個人浄化槽で有

り、公共の整備が遅く感じ、又、何んでも私有地等の範囲内は個人負担、税金を

支払っているのに、整備されている地域との差を感じます。この点は三浦市の住

みづらい部分です。私の子供達には、整備がされている市、町で将来的に居住す

るようアドバイスをしている現状です。もっと若い人達が住みやすい市、町造り

を目指した方が将来の三浦市の発展につながると思います。このままでは若い人

達が三浦市から離れ、人口減少になりかねないです。 

62 現在の満足度を決めるのはとても難しいと思います。 

63 
若い人の移住に力を入れ、空家・市営住宅などの活用に向け考えてほしい。三浦

は住みやすい所とアピールが大事。 

64 まだ三浦に住んで 3ヶ月ですので良くわからないことが多いです。 

65 
まぐろきっぷお得で良いのだけど、バス利用している住人にとっては混み混みで

乗れない時があって不便。 

66 

人口が減少しつつ、平均年齢も高いので高齢者の支援関係が主になってしまうの

はしょうがないと思いますが、子供の遊ぶ場所が少ないと思います。スポーツ公

園ではなく、広場がほしいかな。 

67 

①会社誘致→職場提供して、市民が働ける場を広げる。②交通バス便が少ない→

その為、車社会になり更に乗客を減らしている、不便なので移住者がこない原因

にもなっている。（市の市内の循環バス等があるとよい。）③まぐろ、野菜→プ

ラス スィーツ又 B級グルメ開発→支援して観光客を増やす等。 

68 
みうらの自然は何より価値のあるもので、大切にして欲しい、あちこち除草剤の

使用は禁止すべきと思います。 

69 

20 年以上三浦市に住んでいるが、未だに下水道が整備されてなく、住み始めから

何も変わっていない。市民は目に見える施策に期待もするし、批判もする。三浦

市は「こう変わるんだ」というビジョンを市民に公約して欲しい。 

70 対応の悪い役所の人が多い!!その割に市民税が高い気がする 

71 

私的には、子育て世代への支援を充実させないかぎり、移住は増える事はないで

しょうし、人口が増えなければ、税の確保もむずかしいでしょう。老人への支援

より子育てへの支援の方が重要だと思います。海外の例を見ても一目瞭然です。 

72 
2 頁から 7頁の質問は年齢的に難しいです。大根と鮪をくみしエンブレム潮さゐ

たかき我がまち三浦 

73 

三浦市に来て感じた事（転勤で 10都市を経験した）水産や農業にも力を入れてい

るけれど会社員には何も無い。特に図書館のおそまつさにはがっかりしました。

防災無線は安心する事ができ、又、人物の探しだったり暖か味が感じられます。

このアンケートを書いて、三浦市が貧乏なのでいろいろな要望をあきらめてきま

したが、より削減の項目を見て、このまま三浦市に住んでいて良いものか心配に

なりました。 

74 

安全、安心なまちづくり。特に小さな子どもが遊べる公園の整備。遊具がなくて

も子どもたちが「あそびたい！」と思えるような環境を整えていただきたいで

す。 
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75 

(26）三浦市の図書館（室？）の環境は本当にどうにかならないものか！本離れが

加速すると思いますよ、三浦市の子は！！神奈川県はその逆にスローガンを掲げ

ています。地域差がありすぎです。悲しくなります。本に予算を充てるくらいな

ら他へは理解することは出来ますが、未来の子供達への先行投資として、子供の

成長の過程には読書は不可欠です。あと、5月 5日子供の日に図書館が休館なの

はどうしてですか。以前、休みだったのはショックでした。今も休みなのでしょ

うか。 

76 

生涯学習の推進 財政は厳しいと思いますが、三浦市の図書館は他市の図書館に

遅れている。本は古くて利用者が少ないと思う。（本が有ればいいという考

え？） 

77 

三戸海岸ですが、ここ数年無料キャンプ場の情報が流れていて、キャンプ客が増

えています。ゴミを捨てていくのもそうですが、夜の騒音、それと一番怖いのが

冬の風の強い日でも、気にせずたき火をする人がほとんどです。火事になってか

らでは遅いので、市の条例で禁止にはできないですか？ 

78 公共下水に早くしてほしい。 

79 

子どもが住みやすく楽しめる環境が少ないと思います。高齢者向けのサービスは

整っている街ですが、小さい子どもたちが遊べる施設や活動がなくママと子ども

達の交流の場がもっとあってもいいのではないのでしょうか！ 

80 
若い人達が働きやすく又子供達学校の循環の整備など今の三浦市は納得のいかな

い事ばかり。持ち家のない人達は三浦から出ていく人が多い。 

81 
くみ取りトイレで不便。家まで車が入らないので不便。区画整理・古い住宅と問

題はたくさんある。 

82 
衣類のゴミ定期回収（月一回程）又ゴミ回収場所は市民センターではなく各ゴミ

回収場所まで来て頂きたい。 

83 
三浦市は自然いっぱいの海、山、緑に囲まれたすばらしい環境であると思いま

す。都会にはない体験を通し三浦の良さを発信できたら良いですね。 

84 

住みよい三浦市になるでしょうか。財政が厳しいとか市民 1人として心に重荷を

かかえ、苦しい毎日、年金者。どうしてこんな三浦になったですか、反対に市に

聞きたい。税金、水道は高い。二町谷埋め立て、年金者の少ないお金、毎日のリ

ハビリ行けず、生活保護者はどうして毎日リハビリに行けるのか。パチンコ、久

里浜など行くこの差なんですか？どうしてゆとりがあるのか聞きたい。1割でも

生活保護者にも病院に払わせてはどうか。この言葉は数多く人と人との口数で

す。もっと市民の声、このようなアンケートもいいですが、声も大事です。今の

台風、千葉の様な目にあったらどのような対応とるのですか。とれますか？余り

に矛盾です。これから三浦市住む場所ではない。毎日毎日が大変です。生まれ育

った三崎この様な町になり悲しくなります。もっとしっかりと考え、公務員が多

い中、しっかりして下さいと言いたい。 

85 
ゴミ収集後どうなるのか（分別するのに悩まない）  

29 三浦市立病院産婦人科先生いらっしゃらない 

86 

・下水処理率の向上促進（海の水質改善）※9/8-9 台風 15号海の家倒壊による被

害（住宅、電線、自動車 etc）甚大！台風天災でかたづけないで欲しい！今後の

海岸運営とリスク対策を市としてもリーダーシップをとり実行して下さい。 
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87 

1.上宮田七区京急団地に住んでいますが、隣接する高台の農地からは雨が降ると

排水設備がない為雨水と共に畑の土が流れ込みます。農民は水は上からくるから

仕方がないの一点張りです。想定外の大雨も頻発しています。早急な対策をお願

いします。 

2.一部の農家では畑のゴミを燃やす際にビニールを混ぜています。有害なので止

めるよう指導して下さい。 

3.海辺を散歩し気づいたのですが、馬が散歩に時々来ますが、馬が糞や尿を堂々

として行きます。糞は回収していくようですが、目の前でやられるととても気持

ち良いものではありません。先日、特に子供達と貝拾いの際に目の前で糞をして

回収もせずに立ち去ってしまいました。観光客にアピールするなら対策が必要で

はないでしょうか。 

88 
多少の不満はあっても三浦に住みたいといわせるポイントは？1度市から出ても

将来戻って来てくれる魅力とは？ 

89 

1.故意的に下水道を接続しない住民が多数存在する。著しく公平性に欠ける。 

2.下水道を接続しない家に対しては上水道も供給停止にして何故、下水道を入れ

ないか確認すべきではないか。 

90 

三浦は決して高齢者に対しても子供に対しても優しい市ではないと思われます。

文化的施設も本を読みたくなるような図書館もない。小さな講演、音楽などを聞

ける場が欲しい。今のホールではひどすぎる。三浦にとって引橋という重要な場

所に三浦のメインとなるような場を作っていただきたい。役所でも病院でも道の

駅でもよいのです。 

91 

･｢この人が何で生活保護？｣って人が何人も居るのはどうか？と思う。本当に保護

が必要な人に使うべき！･他の県や市が若い世代夫婦子どもが移住してきたくなる

様な対策をもっととるべき！今のままだと高齢者だけになってしまう！ 

92 
・ファストフード店が少ない  

・河津桜の公園全然整備されてない。足元など安全にするべき。 

93 西海岸側の自然環境保護を重点的に、東海岸側を湘南風のお洒落な町づくり。 

94 
ユニバーサルデザインがあると助かります。災害対策などをもっと教えてほし

い！ 

95 

36.空き家対策は早急にする必要あり。 

三浦市は自然災害がなく住み良い市だと思うが、一方港のよび方が非常にきびし

い、鮪船の入港し水揚も少ないし、水産高校の母港としても減っていると思う。

其の辺は市としてどう考えているか。船員のための福祉はどうなっているのか、

風呂設備、入港した船員に会うために訪れた家族のための設備は。 

96 

三浦市に越してきて 30年近くになりますが、農家の「野焼き」がまったく解消し

ていません。ビニールハウスに使った大量のビニール、肥料の入っていた袋のビ

ニール等々、何でもかんでもうず高く積んで燃やしています！広報誌「三浦市

民」にも、最近は【「野焼き」は違法です。ダイオキシンなどが発生します。】

と掲載されるようになりましたが一向になくなりません。一般市民にだけ、キャ

ンディの包み紙のような小さなプラスティックまで分類するように求めておい

て、他方で膨大な量のプラスティックが住宅街の隣で燃やされていても行政は知

らんぷり、というのは矛盾しています。こんな三浦市に引っ越してきた方が悪か

った…と最近はあきらめていますが… 

97 
三浦は気候も良いし、災害も少ないので、自然も多い所で子育てするには良い所

だと思うので、市外からの若い居住者が増えるようにしてほしい。 
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98 

台風 15 号で、大きな被害があるようです。災害廃棄物のお知らせに関し、防災三

浦の放送は、翌日 1回のみ、知らない人も多く感じられました。又、災害時の優

先順位を考えると、搬入期間も短いと感じられます。（倒壊寸前、危険なものか

ら対処、ゴミの後片づけは後回しなど） 

99 
市の職員、市長はじめとして、頑張ってくれている事と安心しています。宜しく

お願い致します。 

100 
34 について･･･自分も母子家庭で低所得者だったが、35 年前にも、今ぐらいの支

援が欲しかったが、今はその頃にくらべれば、大分良くなっていると思う。 

101 

生活保護者について再度調査していただきたい。市外で断られて親のいる三浦で

受給してもらっている親子がいると聞いたことがある。あきらかに受給目当てで

きている。親子でなんてありえない。もっと厳しい審査が必要。公園の整備はま

ったく出来ていない。犬やネコのフンはあるし、遊具はいつ壊れてもおかしくな

いくらいの年代ものがある。フンについては立札をつけたり等工夫すればなんと

かなるのでは。 

102 

三浦はまだ自然があり、子育てには良い環境だと思っていますが、楽しい事、イ

ベントなどもあまりなく、若い人はどんどん都会に行ってしまう、もっともっと

魅力的な人を呼べるものがあると良いと思う。 

103 

自分たちの住み方も新たに住んでもらう方に理解をしていただく事※自分たちの

町に祭やイベント事がある事を事前に知らせておく。そして、それをわかってい

ただく事、伝統文化にも参加してもらう。 

104 
小学校が今後減るので、身近にいる子どものいる家庭には小学校に上がるタイミ

ングで、横須賀に引っ越した方がいいよとアドバイスする予定です。 

105 
住民一人一人の広い視野に基づいた行動が必要。意識改革です。地元以外の人々

が一人でも多く住民となってくれればいいのですが。 

106 

・生活保護を受けている人が、パチンコしていますが･･･飲食店を経営している人

が、確定申告をしないで何年も営業してますが･･･三浦市はとても甘い基準だと思

います。真面目に働いて、少ない給料から税金等を引かれ、細々と生活する人間

がバカらしくなります。 

107 

(34)本当に生活に困窮されて、必死に生活されている方々に、支給される事を望

みます。広範囲にわたる様々な、諸問題に対処される皆様の御苦労は、いかがな

ものかとお察し致します。有りがとうございます。 

108 

1 人暮しの人が病気になって、後見人がいない人は他の市町村では役所の人が最

後迄見てくれるそうですが、三浦市は行政ではないとの事。今後結婚をしないで

1人暮しの人も多くなるかも？行政でそういう部所をお願いしたいです。 

109 
小学校、中学校での｢ごみの減量化｣の活動を活発にする。子供の頃より上記意識

を植えつける。 

110 
農家優先の施策が多く、一般サラリーマンには住みにくい。定着しないのもそこ

に理由があるのでは？家のまわりは畑の土だらけ。 

111 

図書館の本は、どうすれば新しい本がもっと増えるでしょうか・・”寄贈”は受

け付けていらっしゃるでしょうか。初声市民センターの図書館へ時々行きます

が、お料理の本、変化がありません・・・ 

112 

認可・認可外問わず、とにかく保育施設を増やしてください。少子化対策をした

いのであれば、育休退園の制度を無くしてください。働く保育士を三浦市に呼び

込む為に、賃金面の改善を求めます。 
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113 

幸いなことに、今まで大きな災害にあわずにすごしてきました。自然災害が大き

くなってきている現在、危機管理システムの形成は、大事なことと思います。下

町に住んでいると、空き家対策はとても身近な問題です。是非、空家対策特措法

の成立をお願いします。 

114 

23.三浦の広告塔である宮川公園の草がぼうぼうでメンテナンスがなっていない。

定期的に草を刈る等して環境を維持すべきである。28.最低の健康維持に欠かせな

い検診項目は無料にすべきである。（肺、胃、大腸等の検査）29.市立病院での受

診の待ち時間が長い、もっと効率よく待ち時間の少ない受診は出来ないものか？

34.生活保護資格の適正化を厳格に審査すべき。35.宮川町 6番地区防災等放送が

音に反響して、何を放送（言っているか？）が判らない。37.新店舗などの計画

は、従来の街づくり店舗を優先したものにしないとお互いにバランスがとれなく

なり、街づくりのデメリットとなるのでは？38.公園の維持管理が不足している。

管理不十分。 防災無線放送で、音が反響して何を言っているのか判らない。

（宮川町 6番 2地区）はっきり判る（聞ける）様に調整し、はっきり聞こえる様

に至急整備して下さい！！災害防止最重要！！ 

115 

34 の生活保護について。本当に必要で医療費も払えず薬ももらえない方がいる一

方。生活保護を受けてパチンコや旅行、ブランドバッグを持っている人がいるの

を把握していますか？医療現場からやその他から虐待同様、通報の義務があれば

いいと思う。 

116 

インターネットでの情報収集は一定年齢以上の人にとってむずかしい人の方が多

いと思います。わかりやすい言葉でできるだけ平等に情報提供してもらいたいと

思います。 

117 
いざという時救急医りょうが、三浦は整っていないのですぐ遠い横須賀にまわさ

れる。 

118 

現在ゴミ捨て場が国道を渡った所にあり、片道徒歩 5分と年配には非常にキツい

です。また分別ルールを守らない人の尻ぬぐいをさせられるのも苦痛です。ゴミ

袋を有料化して、回収場所を増やして下さい。他の地域ではゴミ袋の有料は普通

です。7三浦の政策の遅れを感じます。 

119 障害者に対するサービスがまだ不足していると思います。 

120 
高齢者、身障者が安心安全に歩道を歩いたり、電動カートで移動できる歩道の整

備によって個々の健康の促進になるのでは、と思います。 

121 
三浦市の発展は良いのですが私は三浦の自然が大好きなので、三浦ののどかな景

観は壊さないでほしい。 

122 

私の住んでいる地区は大変不便で、バス停も遠く、日常の買物もバス、電車で休

みやすみ行く、帰りはタクシーでと、近所に高齢者も多いので買物バス（有料)で

もよいのでぜひ是非お願いしたいです。 

123 
公園がないため、子供たちは道路で遊んだり、神社やお寺で遊び危険に感じる。

道路ではスピードを出して自転車に乗っている。公園を作ってほしい。 

124 

34.生活保護の措置ですが、働かない人に何故お金を支給しなければいけないので

すか。私は高校卒業以来、休まず働いて 65 才定年後すぐにパートです。そして、

確定申告でさらに税金を納めています。片や働かないのにお金をもらっていま

す。おかしいと思いませんか？ 
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125 

㉒㉓㉔年少者にやさしく子供がふえるように工夫してほしい。㉗ますます増える

高齢者、生きる喜びが感じられるよう、いこいの場を充実させて下さい。㉑人口

減少対策移住して来たいと思える街づくり㉒㉚㉗保育施設の充実・おとしよりの

活用（活躍） 

126 

今の三浦の財政を加味してみると、上下水道の整備は困難に思う。それより市税

の使い方を考えてほしい！市街化地区での土地所有者への整備負担がおおすぎ

る。（固定資産税、都市計画税）の本来目的のインフラ整備に使ってほしい！土

地利用の際、所有者負担工事が多すぎるので、計画（利用）が難しくなっている

のが現状です。他市と比較すると三浦市は異常であります。（狭あい道路拡幅整

備、測量、水道公設管埋設）等々の工事全てが所有者側負担。もっと酷いのはそ

れに便乗して道路、側溝などの整備を義務付ける。この行為は税金の二重取り行

為と思う。これでは移住推進と騒いでも、人口は減るばかり。考えてほしい。 

127 
現実、他市と比べて税負担は大きく、満足度は小さい。不満だらけ、要望しても

市にはお金がないで、片付けられてしまう。他市に移りたいのが本音です。 

128 
春夏秋冬年に 4回しかない「衣類」持ち込み場所が限られていてしかも遠いで

す。〝車で″持っていける人ばかりじゃないので。 

129 

・シーボニア入口のバス停に小網代の森へきた方、団体、グループがバスを待っ

ている個人の駐車場のため出入が危険、しゃがんでいる観光客とくに見えないの

で事故につながる。 

130 

台風 15 号の際には接近前からこまめにメール配信がされ、正しい情報が得られて

とても良かったです。戸外に置いてある物を屋内にしまうということ、当たり前

のようでできていない事も多いので併せて注意を促してほしいです。ちなみに横

須賀市では情報配信があまりなかったため、かなり不評だったようです。今後も

継続的な配信をお願いします。 

131 
今後の台風の影響が心配です。公園等の植栽等の（かなり伸びている）整備をも

っとして欲しいです。 

132 

・小児の夜間救急を作ってほしい。・公園の充実の向上（宮川公園の草刈りをの

びきる前に整備してほしい。遊びにくい）・公園に健康遊具みたいなのを作った

ら、高齢の方や子どもの体力向上につながりそう。・プールほしい・室内で子ど

もが遊べる場所を作ってほしい・防災無線聞きとれない・商店街（平日）さみし

い。せっかく観光客が増えてきたのに・・ 

133 
旧三崎中学校の跡地の健康増進施設（横須賀のすこやかん的な施設）や埋立地の

最適な利用。空家問題（改修してユニバーサルデザインの住宅にする等） 

134 

・コミプラも含め、市が下水道の管理にもっと積極的に取組まれたい。老朽化し

たコミプラは、周辺水環境の悪化の引き金になる。コミプラも含め、公共下水道

の体系に組込んで欲しい。 

・市内で消費されている野菜、鮮魚は、九州や関東近県の産出物が多い。しかも

味が悪い。三浦に越してきて地産地消が実感できないので、又引越したいと思っ

ている。施策でもっと地産地消を重点化しないと三浦に住んでいる意味が失われ

る。 

135 
土地柄、畑での野焼きは我慢していますが、住宅街での野焼きも平然とされてお

り広報紙だけでなく注意喚起出来ないものでしょうか？ 

136 初声地区の開発・整備・特に三崎口駅周辺 

137 
無料タクシー券横須賀 31,200－三浦市 18,000-?ナゼ 障害者水道料金きつい。市

職員減してください。 
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138 
三浦市内では、自宅でゴミを燃やす人が多い。これは異常です。何故、取り締ま

らないのか？ 

 

（４）調査全体に関する意見 

No. 意見（調査内容に関して） 

1 

お金がないことはよくわかっているが、いざどれを減らすかとなると難しいと実

感した。観光客が増えている中、もっとお金を落としてくれる工夫が必要。京急

の昼食券利用の人ばかりでは、市が潤うことにならない気がする。 

2 
市の財政状況が厳しい場合は、その場で働く人の給料を下げる必要があると思い

ます。 

3 
引越して 2年、三浦市政について知らない部分が多々あります。それ故、的確な

回答になっていないかも。 

4 
企業誘致、移住推進よりも、現在の住民の満足のいく病院、老人センターの整

備、子供の遊び場整備を望みます。 

5 

江の島、湘南のような魅力ある街づくり、ボルダリング会場、スケボ、ビーチバ

レーなどの常設会場を作り、トップレベルの選手などの練習施設、大きな大会を

開催し、注目を集めるような三浦へ 

6 

三浦市に住んで 4年になりますが、子育てしやすいとても良い地域だと思いま

す。もっとアピールして、たくさんの人に住んでもらい、三浦市が元気になれば

財源確保につながるのではと考えます。市の職員さんには、いつもあたたかい対

応をして下さり感謝しています。 

7 

市役所の職員の人数の多さにびっくり。市の財政がひっぱくしている事は誰も知

る所。何の為インターネット、パソコンが沢山あるのか全くの不満。こんなに人

口も減り、経済もままならず、一度しっかり見直しをして下さい。共産党の議員

が増えて余計に感ずる者です。多くの人から聞きます。生活保護世帯の見直しを

常に考慮して下さい。 

8 横浜市に移り住みたい。（70 歳以上バス無料他色々有り） 

9 
三浦市に引っ越してきましたが、周りや近所さんとなかなか親密になれない感じ

がまだあります。 

10 
7 ページに書いてしまいましたが、こうしたアンケートは大事だと思います。こ

れからもがんばってください。 

11 

問９は全部大事だと思いました。×の 3つは苦渋の選択でした。75 才になり車の

免許を返したいと思いますが、年を取って却って車が必要だとも思っています。

どうしたら良いでしょうか？ 

12 少子化といいつつ、市内に産婦人科がない。 

13 
総花的でなく、三浦の強みを生かす施策を重点的に実施すべき。やはり「観光」

を中心に、その周辺を強化することが有効と考える。 

14 十分に理解できていない中で、おおよそで答えました。 

15 

これ以上の職員削減は、無理だと思います。元気なシルバーの方がたくさんいら

っしゃるので、もっと活動の場を広げればいいと思います。広報紙などで、色々

な事を呼びかければ、いいかなと思います。皆で考えると、良い案が出て来ると

信じてます。 

16 問 9 は特に選ぶのが難しかった。 

17 アンケートのお金をかけるなら道路のそうじをして下さい。 
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18 

施策の具体的な内容が書いていないため現在の満足度を実感できない。市民は普

段生活していて「これは市の○○の取組だ」なんて結び付けて考えてないし、市

職員ですら、取組のお金が何に使われているのかなんて全部わからないのでは？

記入例の自然を守り楽しむ活動の促進で市がやや不要と書くなら２の取組はやめ

るべきだと思う。 

19 今後も三浦市に住み続けたいと思うような町にしていただきたい。 

20 水道の民営化は絶対に反対です。 

21 
封筒が大きいと思います。もっと小さくてもいいのでは？内容がにている所がた

くさんあって少し？です。 

22 人が住みたいと思える町にし、アクセスを良くする。 

23 
初めての試みでよかったと思います。市政を考えるきっかけにもなりました。市

外への勤務が長く、市の現状を良く理解出来ておりません。申し訳ないです。 

24 

アンケートには答えましたが、正直、三浦市の事についてあまり良くわかってお

らず、自分の住んでいる所なのに関心があまりなく…反省もありますが、興味を

持てる町づくり…って何なのかなぁ～と思いました。市民全員が取り組める興味

を持てるもの…あると楽しいと思います。 

25 

初めてアンケートに回答したが良い試みだと思う。アンケートを取るだけで無

く、アンケート集計結果、および、アンケートから施策への反映結果も公表頂き

たい。 

26 
市の財政が厳しいのはわかりますが「三浦市」が消滅したら困ります。打開策を

みつけて下さい。よろしくお願いします。 

27 知らない事が多くて困った。アンケート内容が難しい。こんなのでいいのかな？ 

28 
一人でも多くの人が働けるようにして欲しい。三浦市は年齢に応じた雇用が少な

すぎます。漁業関係しかない。 

29 

企業誘致を行うために、道路やインフラの整備、移住推進を進める中で、自然と

農水産の資源を利用した観光整備を行う。古い民家が多いのも台湾の九份と姉妹

化して観光に導けるのでは？ 

30 国民年金で入れるホームをお願いします。 

31 もっと他にやるべき事があるはず 

32 
住みやすい市にするのか…観光の市にして人を集める市にするのか…どちらか

に、考えをしぼった方が良い。 

33 

京浜急行の後押しで観光事業が充実して来ました。土日に限らず、平日も都心方

面からの来客で混んでおります。自然な所が多く、食事に力を入れ、まぐろ切符

が人気ですね。住んでいる三浦市民でも、春夏秋冬の自然を肌で感じ、満足で

す。残りの人生をおだやかな三浦で過ごしたいと思っています。宜しくお願い致

します。 

34 
三浦市民として下町が余りにも静かなのが残念でなりません。アンケート一生懸

命参加させて頂きました、宜敷くお願い致します。 

35 政策部政策課の皆様、お疲れさまでした。ありがとうございます。 

36 県営住宅に入居したい！当選したのだから・・・ 

37 
市の職員の削減は、市民サービスの低下を招きます。市議の定数の削減なら良

い。市長にこそ、腕をふるって三浦市を建直していただきたい。 

38 

解答に際し、それぞれの事項の現状がどこまでされているのか、私自身把握が出

きていないので。残念ですが、いいかげんな、解答しか出来ていません、すいま

せん。 
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39 最後の問 9、どれも生活と深く関わりがあり、×印は選べませんでした。 

40 
自然景観の保持にお願い致します。静かな環境を望みます。”がんばらなくて結

構です！三浦市は。 

41 

施策の内容をもっと具体的に、実際に何をしているかも書いてもらえるとわかり

やすいのでは・・と思います。人を呼び込むよりも、今住んでいる人が住みやす

い環境をととのえる方に力を入れてもらいたい（↑上に○をしたものなど）そう

することで他市へ出ていく人が減ると思います。 

42 
もっと具体的に取り組める事に対して調査し、危機感を持ち迅速に対応し、市を

良くしてほしい。 

43 サービス低下が仕方ないとは思ってませんが、しかたなく３つ選びました。 

44 
できるなら、横須賀市と合併などをして、財政の対策を三浦市内だけに留めてお

かないようなことが良いと思います。 

45 
ムダだと思う事は、すぐにやめて改善して下さい。生活保護費や母子手当も、ズ

ルいやり方でもらっている人がいる！！(かなりの人数） 

46 
35 年間移住してから経ちました。種々ありますが、初めて三浦の世論調査？ぽ

い？これが大事、少し前進ですネ！ 

47 
市会議員削減、生産人口数の減少により市民税の減収、財源が少ない中取り組む

所はただちに進める。まずは人口の増加が基本 

48 

財政の厳しい中、必要なものの維持の選択ができません。民間企業も最終的には

給料アップも出来ず、逆に減給に耐えてもらい、何とか維持できるように頑張っ

ています。役人の皆さんも減給する勇気を持って下さい。 

49 

優先順位をしっかりと決め粛々と実行していくこと。交通の利便性のためには最

重要課題なので、小泉議員には大いに働きかけてもらう。地元のために働くこと

も重要なり！！ 

50 
もっと初心に戻ったほうがよろしいかと思いますね。なんか金もうけにしかみえ

ないですよ。 

51 
三浦市の発展に一層頑張ってください。人口増加（現役世代）が基本かと思われ

ます。 

52 
何を行うにも財源が少なく、少子化の波、高齢化の波と大変な見通しばかりです

が、重点項目にしぼって明日の三浦へ向けてカジを取って下さい。 

53 
事業の中身や予算の使途等具体的な内容が全くわからないので、イメージだけで

回答した。 

54 
40 年以上前の市政をひきずれば財政も悪くなる。県を取り込んで 0から出直すべ

きである。法の再成を。 

55 
財政が厳しい中で大変な事は分かっていますが、行政サービス特に福祉よろしく

お願いします。 

56 
難しい問題もありましたが、いいことと思いました。三浦市が今後もこのアンケ

ートを、又何年に一度でもいいですからかなえて下さい。 

57 介護保険料の引き落しが高額なので生活に困ります。（年金生活なので） 

58 
「サービスが低下してもしかたがない」ものを選ぶのは難しいです。全体的に難

しいと感じました。 

59 

移住してきて自然に恵まれ環境は良いのですが、せっかくの観光資源が上手に生

かされていません。目先の事ではなく将来を見すえて計画を立て、住民が協力す

る必要を感じます。 
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60 

昨年、海水浴に来て、気に入ってしまい、横浜から 7月に引越してきたばかりで

す。都市銀行がない等、不便はありますが、人々のあたたかい人柄に住みやすい

です。PS.横浜の友達等にお土産を持っていくのに、ほとんど海産物しかないの

で、変わった三浦野菜をネットで送れるシステム作るとか、海水浴だけで帰らな

い、他のイベントや三浦を楽しむ施設をもっと増やしたい。 

61 
施策や予算について知らないことが多すぎる。親に負担がかからないよう中・高

生も少しは手厚くして欲しい。 

62 選ぶ年齢層がおかしいと思います。（この調査において） 

63 
独身の支払う税金が高い気がする。農業、漁業関係者から、もっと税金をとって

はどうか。 

64 市民のためを想いいつも頑張ってくれてありがとうございます。 

65 情報収集不足で、正確な判断がむずかしかったです。 

66 内容について良く理解できませんので答える事ができません。 

67 この調査が今後の政策に役立って頂ける事を祈っております。 

68 

◎三崎口駅周辺に何もなく、外部から来た人の印象が良くない。もっとにぎやか

にする様努力してほしい。三崎口は三浦の玄関では？◎三崎口ニュータウン側に

改札を作ってほしい。 

69 
大切な事ばかりですが･･･小さな事からでももっと市民が関心をもって住よい町に

にしたいですね。 

70 
アンケートの結果はお知らせがあるのでしょうか？具体的に進む話はあるのです

か？いつもお金がないで終わりですね。 

71 2 年に 1回行なう 

72 

市役所に月に払うお金８万ぐらい払う事が３ヶ月ぐらいあります。ちょっとおく

れると督促状がきます。３月、４月に払いおわればいいと思うのですがデンワす

るとぼくの仕事ですからと言われる 

73 

質問内容がもっと具体的だと答えやすいと思いました。※例）をあげるなど。ボ

ヤっとしたイメージのままボヤっと答えてしまいました。三浦は好きです。他の

土地の人にも良さを知って頂けたらなと思います。 

74 
本当に財政が厳しい状況に有れば、引橋に 2億円以上の歳費をかけて、道路は作

らないはず。まだまだ余裕があるのでは？ 

75 すべての項目に通じていないので答えにくい部分がたくさんありました。 

76 

観光に力を入れるのは別にいいと思うが、住民がいての土地ではないかと思う。

住民にとって観光客が迷惑になることも多いので、その対策をするべき。住民を

増やしたいなら仕事を増やしたり交通を便利にすることも必要だと思う。 

77 
・施策がうまくいかなかった理由等の説明（責任の有無） ・強いリーダー ・

海を埋め立てた理由？ 

78 
実質債務過多の財政からの脱却には、将来を展望した改革が必要であり、血の汗

を流し、市民の協力を得ることが条件になる。 

79 質問がこたえずらい 

80 市会議員は人口の割に多いのでは。減らすこと。 

81 市民の意向を聞くことは良い事です。 

82 

正直、アンケートの内容が分かりにくい部分が多く答えにくかったです。生まれ

育った場所なので、より良い三浦市になるよう協力できることはしていきたいの

で、もっと分かりやすいアンケートにしていただきたいです。 
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83 

市の職員の採用は、なるべく三浦市在住の人が良いと思います。給料の税金が他

の市へ納める事になるため。三浦市の人なら税金が三浦市に納められ、緊急時に

も仕事が早く進むと思う。 

84 
財政状況の厳しい中此れ以上はのぞみません。市民も税金を払うのにとても大変

です。 

85 

今の施策内容が把握できていないので評価しづらい。住みづらいが住むしかな

い。年寄りや障害のある方や子どもに優しい市であってほしい。このアンケート

の集計は何を見れば良いでしょう？お金をかけているアンケートなのでやるだけ

で終わりにしないでよ！！ 

86 どなたか宝くじが当たったら映画館を設置して欲しいです。 

87 いろいろと厳しいとは思いますが、三浦の為によろしくお願いします。 

88 
三浦市を守っていく若い世代の人達の前向きな意見を定期的に話合、聞くことが

出来るシステムを作って、三浦市の 5年後、10年後の姿。たのしみにしたい。 

89 

温暖なみうら、果樹沢山、花沢山の観光の町になったら、よいのではないかと思

います。もっとも投資が少ない。市民と一緒にできることだと思う。貴重な自

然、すてきな町へ。 

90 

企業誘致を加速し、観光振興を積極的に推し進める等、外貨を稼ぐと共にインフ

ラの整備等、移住しやすい三浦市づくりを進めなければ三浦市は破綻してしま

う。危機感を持つことだ。 

91 全体的に街灯を増やした方がいい！！！！もっと住みやすい町にしてほしい！！ 

92 
町の美化。緑の手入れができてなさすぎ。汚い。雑草だらけ。観光客びっくりす

ると思う。 

93 

財政の厳しい中、調査をしていただきありがとうございました。施策について知

らないこともあったので、この調査で知ることができ良かったです。問 9 3 つに

絞るのは難しかったです。 

94 サービスの低下を許容して良いものを見つけられない。 

95 
市議会議員の人数と給料をまず減らしてほしいという視点がないのがいかがなも

のかと思った。 

96 ※サービス低下仕方がない施策などありません。 

97 
一部の人だけが得になるようなことはないようにしてほしい。人命にかかわるこ

とから、優先的に行政の方でやってほしい。 

98 サービスが低下してもよい施策などありません。 

99 
全て、市政運営には大切な施策であると思います。予算と事業とのバランスに配

慮してほしい。よってサービスが低下しても仕方がない施策は考えられません。 

100 このアンケートを回収して、どこまで生かす事が出来るのか疑問です。 

101 
特に市の職員が多すぎる。市公務員、仕事部門が多いのでは。市会議員多すぎ

る。少しずつ削れば意味があるのでは、市民が納得するのでは。 

102 
はじめてアンケート対象になりましたが、常に市民の声を聞いて頂ける機会を増

やして頂きたいです。 

103 
子育て賃貸住宅に関して、今までの様に地域活動、子ども会活動が出来るように

検討して頂きたい。 

104 回答しにくかった。 

105 
目の前の対策も重要ですが、人口流失等の根本原因に長期的対策を打つことが必

要では。 
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106 

歴史があって風光明媚で気候温暖な三浦市が発展しないのは 1.既得権益を手離し

たくないために意図的に無能な市長と市議会議員を選出している。2.海岸を勝手

に利用しているくせに海のゴミ１つ拾うことさえしないで三浦の風物詩だ等とう

そぶく大根干してる農家 3.海で生活してるくせにゴミを棄ててる漁師、ポテンシ

ャルが高いのに改善の余地なく、こんなまちに税金を払ってるのが腹立たしい毎

日だ。何とかして欲しい 

107 
市会議員の数に不満がある。各地の小さな意見もとりあげるというが、どれ程の

活用があるのだろうか。 

108 

住民票は移さず横浜市に居住、小中高は三浦。以後東京、横浜 20才頃からは東

京、横浜、エンジニアで就職  選挙はかならず投票、実家三崎に帰る   20

代から横浜に住んでいますので三浦市の事は分かりません。 

109 
市職員で仕事をしていない人が多すぎる。PC 見てるだけの人に給料を税金で払う

のはおかしい。 

110 この調査結果がどのくらい影響して行政が変わるのかを知りたい。 

111 ほとんど分りませんでした。すみません 

112 

全般的には他市に比べ高齢者へのサービスが薄い（交通機関利用への補助等）農

業、漁業の特性を生かした話題性のある街づくりが必要（衣食住を含めた）※追

記、ペットの焼却場を作ってほしい。 

113 ×はないです。 

114 

三浦市は住み良いです。安心して暮らせますが、今年の夏は特別暑く、子供達勉

強に大変だったと思う。学校にはクーラーは設置されているんでしょうか？調査

内容、難しかったです。 

115 
観光客をもっと呼ぶべき。アクセスが悪いのでバス（無料）などをどんどん出し

て、時代にあったやり方でアピールするべき。 

116 
いつも無作為抽出との事ですが、調査回答に当る度に又！と。的確な答えが出来

ず悩みます。お世話になっておりますのに次回はどうぞ他の方にと願いながら。 

117 意見を聞いてもらえてありがとうございました！ 

118 

歌舞島の広大な土地の利用方法、三浦市外から業者を呼ぶ事は、道路事情から無

理と思う。いろいろ問題があるかも知れないし、金も掛かると思うが、ゴミ焼却

設備の建設は出来ないものか。何時までも横須賀にたよっていては市として恥ず

かしい。 

119 いろいろ数字を並べられても解答出来ません。 

120 

財政が厳しい状況になっている負債の部分についても、どう対策していくのか。

三浦市の資源をどう活用したら収入に繋げられるかのアイデア等も広く聞くのも

良いかと思います。 

121 どれもが重要な施策です。3つ選ぶのは難しいです。 

122 
三浦市に満足して生活しています。まぐろ船が入港しないのが淋しいくらいで

す。 

123 
三浦市を活性化して地域以外の人を呼びこむ街作りを希望する。市政の無駄遣い

をなくして市民に目を向けて下さい。我が家は国民年金生活です。 

124 

三浦市に転居して約 2年、住んでいる廻りのことしかわからず、三崎、剣崎、初

声等知らぬ所が多く、この三浦市全体へのアンケートには、あまり良い回答がで

きなかったと反省してます。 

125 
財政が厳しいとわかっているのなら職員の減給や人員削減を積極的に行うべき、

それか、京急に頼みマンションを建設していただき、人口を増やす。役所の人の
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態度は本当によくないので削減優先お願いします。市民サービスはそのままで財

源確保は無理、役所が身を削るべき。ここまで悪化させてきたのだから。 

126 このような調査って必要なんでしょうか、活かされるんでしょうかね？ 

127 
少しでも三浦が良くなる事を願います。都市から近ならそれなりのいい事が出来

るはずだと思います。 

128 施策が全体的に抽象的でイメージがつかない。わかりにくい。 

129 
三浦市のめざす方向がよくわからなくてとんちんかんだなと思った。市民にアン

ケートするのはいいことだとは思う。 

130 
場所にもよるのでしょうが、現代の子供達も親も多忙で公園で遊んでいる姿をあ

まり見かけません。 

131 

各施策の内容が分かりにくいので、判断にまよった。もっと具体的な内容がほし

かった。だから回答はイメージで記載した。又、健全な市政運営ということで

「農家は税金を納めたくない」という噂を聞くが、もし本当なら税務署と連携

し、税務調査をし、適正な税負担をしてもらうべきだ。税収が増える。 

132 
財政を豊かにしていければ色々な事に豊かになれるような気がします。ひとりひ

とりが意識をもって・・・。皆さん頑張って下さい。 

133 しっかり市民の声を反映させてください。よろしくお願いします。 

134 
三崎港の駐車料金の見直し（土日は学校等開放とか高いし少ない）と活性化  

三浦海岸駅前の淋しい感じ 

135 
問 9 については、一三浦市民としてサービスが低下してもいいものなどないと思

いますので上記の質問には答えません。（低下しても仕方がないものなどない） 

136 

三浦市役所に務めているのなら、三浦市に居住し、市民税を納めるべきだと思い

ます。三浦市の税金で給料をもらっているのに、市外に住むのは一市民として納

得がいきません。 

137 

これから、やらなければならないことが、たくさんあって、たいへんですので、

職員が少なくなることには反対です。知恵をしぼって、市民のために、よろしく

お願いします。 

138 

市役所職員財政に相応した人数にすべき。三浦市は高齢化率が高いのに、地理的

に坂が多い為、高齢の人が外出するには車が必要だが、それが充実していない。

コミュニティバス等が巡回する事で高齢の人でも外出が容易に出来、世間の風に

ふれる場を提供してはどうか？公共バス路線からはずれている地区等を重点的

に。 

139 

三浦市は、高齢者がとても多いと思う。老人ホームも三浦市の人が優先的に安く

入れるようにホームを作る時に取り組んだりして、三浦市にメリットがある努力

をして欲しいと思います。 

140 
ゴミ袋に関して意見を取り入れて下さい。ゴミもまともに捨てに行けない市に

は、住みたくないです。よろしくお願い致します。 

141 
三浦市に住んでいる人の意見をたくさん取り入れてこれからもがんばっていって

ください 

142 家族の年齢により現在の満足度が適正かわかりにくかったです。 

143 特になし 

144 
少しでも市民の負担を軽減できるものは、予算を実行し安心安全で住みよい市政

をお願いします。 
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145 

調査も内容も有意義であり、市政運営、方向を知る事ができました。逆にこうい

う調査がなければ、よく知らないままでした。広報の工夫をもう一歩進めて下さ

い。 

146 

問 7 与えられている情報は予算額だけで、どのような施策がとられているのか

不明。この状態で各項目の評価を求められても、よほど市政に通暁している人で

なければ無理。 

147 
三浦は自然に恵まれ、すばらしいところです。ますます住みやすい三浦でありま

すよう期待します。 

148 
この様な調査（アンケート）に選ばれたこと、少し迷惑している。この年になる

と大変おっくうになる。大変おそくなってしまったことをお詫びします。 

149 

何の為のアンケートですか？市内に企業がないために働く所を探して若者は市内

から出て行きます。（駅近くや都会）もっと市民の事を考えてください。ただ 8

時間居ればよいと思ってはいけない。お客様（市民）の為に動いてください）災

害の時に電話をしても担当じゃないと関係ないと思っている人がいるのではない

のでしょうか。全員が担当です。お客様（市民）の為に考えてください。私は何

度か市に文句を言いに行きましたが、返事が的を得ていません。あきらめまし

た。4～5回あります。私は市の為にいろんな事に参加しました。でも税金を払う

だけです。 

150 消極的でなく、積極的な前向き思考で明るく感じる街づくりを希望します。 

151 
このアンケートを単なる集める事だけの作業で終わらせないで下さい。少しでも

住みよい都市にして下さい。 

152 ごみ収集有料化 

153 
重要な問題が沢山あり考えさせられました。なかなか記入できませんでした。市

政に係っている皆さんに感謝申し上げます。 

154 台風 15 号で窓と屋根が飛んでこの書類もしばらく行方不明でした。 

155 優先、低下順番つけられません 

156 調査は必要だと思います。意見を記入できたことありがたいと思いました。 

157 

今回の調査は普段思っている事がきちんと伝えられるのでぜひ毎年実施してほし

いです。前にも書きましたが電柱の地中化、防災面の強化、三崎口駅周辺の活性

化はぜひ力を入れて頂きたいです。市の施設等の利用者負担は公平性の観点から

すぐにでもすすめるべきだと思います。 

158 

内容的にわからないものがあったので、子育て世代には子育てや教育に関する内

容、農業漁業に関わっている世帯には産業に関する内容、高齢者には社会福祉？

に関する内容等、ジャンルを分けてアンケートをとった方が分かりやすいのでは

ないか・・？ 

159 
総じて判断能力の高さを求められる質問内容に思われ、詳しい行政内容や費用対

効果の数値が不明だと解答にとまどいます。 

160 

調査に関してではないのですが、苦言です。台風 15 号の通過により三浦市でも停

電、道路の通行止め等、多大な被害がある中、市では（台風以外の問題）会議を

開き、その報告までネットにのせ、それどころではないと言いたい！まずは市長

なり、自ら動き、被害の様子等を目で見る事が大事だと思う。他の市では、市長

自ら動いたとニュースで聞くとわが三浦市はどうなっているのかとうたがってし

まう。 

161 
三浦市の発展、存続の為には企業誘致が必要ですが、現在数多く在る老人福祉施

設等は雇用、経済等三浦市に寄与しているのでしょうか？市内の商店、企業の活
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性の為にも既存の企業にも市の産業（地産地消）をアピールしてみてはいかがで

しょうか、私は三浦が大好きです。 

162 調査結果を市報等で掲載し、いかして欲しい 

163 高齢者には、判断記載がむずかしい 

164 どれも×はつけられません。 

165 

神奈川県内の他の市町村を見学して下さい。「観光で…」といっているわりに

は、力の入れ所がおかしいです。私は、5年前に横浜から移住しました。自然が

豊かで、三崎などの観光地があっていいところだろうと思ってきました。悪くは

ないですが、想像とは少し違っていました。たぶん、ずっと住んでいる方は、普

通だと思っていることだと思いますよ。よそから来るとわかります。変なところ

が。・全体的…市が先導して、観光で盛り上げていこうという、意思が見られな

い。ただ、金がないから細々とやっていこうという感じが見られます。観光は民

間でやってくれと考えているような気がします。自転車の最初のひと漕ぎがお金

がかかるから、去年と一緒のことしかやっていない。金がかかっても魅力ある三

浦市を作ってほしい。市長。国から補助もらってきてください。魅力ある三浦市

をお願いします。個々に思っていること➡・三浦海岸駅…汚い。ロータリー内の

車道や歩道が穴を補修してガタガタ。ガードレールが仮設 H鋼。市長だってここ

に選挙事務所があったから、知っているはず。河津桜祭りといっても、友達を呼

べるレベルではない。私なら一度来たら、２度目は来たくない。・三浦海岸…漂

流物が多くて汚い。夏の砂浜の催し物は、人が集まるようなイベントがないの

で、閑散としている。漁師さんたちの、小屋が壊れかけていて、見た目が悪い。

観光で人を呼び寄せようという努力が見られない。・その他…三浦市民は結構な

比率で、自宅でごみを燃やしている。ビニールやプラスチックごみなど平気で焼

却している。本当は法律違反なのに警察も市役所も見てみないふりをしている。

ほかの市では考えられません。三浦市は、過疎にならないよう、若い人たちにも

魅力のある市になってほしい。今が三浦市のブランディングの時ではないでしょ

うか。このままでは衰退するような気がします。ただ、老人ホームが増えるだけ

… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


